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330011.. TTRRÉÉSSOORR  DDUU  PPAATTRRIIMMOOIINNEE
MÉDAILLE commémorative pour ”l'Ouverture officielle” du TUNNEL SOUS
LA MANCHE,  en or (750).
Poids brut : 6,45 g. Ex. /2500.
Dans son coffret bleu, avec certificat et sans la médaille ”Première
Jonction”. 200 / 220 €

330022.. ÉÉddiittiioonnss  JJeeaann--MMaarrcc  LLAALLEETTAA
MÉDAILLE de la Victoire de la Paix, en or jaune (750), 1991. Ex. /9500. 
Poids brut : 7,5 g.
Dans son écrin avec certificat et documentation de commande.

230 / 250 €

330033.. MMOONNNNAAIIEE  DDEE  PPAARRIISS
100 F or (920) Liberté, 1986. Ex. 13298/17000.
Poids brut: 17 g
Avec certificat et écrin de la Monnaie de Paris 600 / 650 €

330044.. UUSSAA
3 PIÈCES de 20 dollars or Saint-Gaudens 1908, dont une Denver.

4 300 / 4 500 €

330055.. UUSSAA
3 PIÈCES de 20 dollars or Liberty 1878, 1879 et 1904. 4 300 / 4 500 €

330066.. UUSSAA
3 PIÈCES de 20 dollars or Saint-Gaudens 1922, 1925, 1927. 4 300 / 4 500 €

330077.. UUSSAA
3 PIÈCES de 20 dollars or Saint-Gaudens 1923 et 1924 x 2. 4 300 / 4 500 €

330088.. UUSSAA
2 PIÈCES de 20 dollars en or, Saint-Gaudens 1924 et Liberty 1873.

3 200 / 3 600 €

330099.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) sertissant une pièce de 20 dollars or Saint
Gaudens, 1927.
Poids brut total: 44,22 g 1 800 / 2 000 €

331100.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) serti d'une pièce de 10 F or Suisse, 1913.
Poids brut : 5,3 g 280 / 320 €

331111.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVIIIIII
40 F or, buste nu, Paris, 1824. 600 / 800 €

331122.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIeerr

2 PIÈCES de 20 F or tête nue, Paris, an XI et an 12. 550 / 600 €
313. FRANCE - Napoléon Ier

4 PIÈCES de 20 F or tête laurée, Paris, 1811, 1812 x 2 et 1815 1 100 / 1 300 €

331144.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVIIIIII
4 PIÈCES de 20 F, buste nu, or Paris 1817, Paris 1818 et Paris 1824 x 2.

1 100 / 1 300 €

331155.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

331166.. FFRRAANNCCEE  --  CChhaarrlleess  XX
2 PIÈCES de 20 F or Paris 1827 et 1830. 520 / 600 €

331177.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

331188.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVIIIIII
2 PIÈCES de 20 F, buste habillé, or Paris 1814 et 1815. 540 / 600 €

331199.. MMEEXXIIQQUUEE
2 PESOS or 1945 (1,66 g) et un JETON Maximilino Imperator 1865 (0,42 g)"

80 / 120 €

332200.. MMEEXXIIQQUUEE
20 PESOS or, 1959. 700 / 750 €

332211.. MMEEXXIIQQUUEE
50 PESOS or. 1 850 / 2 000 €

332222.. AAUUTTRRIICCHHEE  --  FFrraannççooiiss  JJoosseepphh  IIeerr

4 DUCATS or, 1915. 650 / 700 €
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332233.. GGRRAANNDDEE--BBRREETTAAGGNNEE
10 Souverains or, 1913 x 9 et 1917. 3 300 / 3 600 €

332244.. GGRRAANNDDEE--BBRREETTAAGGNNEE
10 SOUVERAINS or, 1909 x 5 et 1915 x 5. 3 300 / 3 600 €

332255.. GGRRAANNDDEE--BBRREETTAAGGNNEE
10 SOUVERAINS or, 1910 x 4, 1914 x 4, 1928 et 1932. 3 300 / 3 600 €

332266.. GGRRAANNDDEE--BBRREETTAAGGNNEE
10 SOUVERAINS or, 1904, 1905, 1907 et 1912 x 7. 3 300 / 3 600 €

332277.. GGRRAANNDDEE--BBRREETTAAGGNNEE
10 SOUVERAINS or, 1878, 1887 x 2, 1889, 1892, 1893, 1898, 1899, 1901 et 1903.

3 300 / 3 600 €

332288.. ÉÉddiittiioonnss  JJeeaann--MMaarrcc  LLAALLEETTAA
TROIS MÉDAILLES commémoratives en platine (999), comprenant:
- Charles de Gaulle 1983 (ex. /3500) - 7,1 g
- 2 x Napoléon Ier 1981 (ex. /8000) - 7,1 g chaque
Avec leur certificat et documentations de commande. 300 / 400 €

332299.. IITTAALLIIEE
20 LIRES or Victor Emmanuel II, 1877. 260 / 280 €

333300.. ÉÉddiittiioonnss  JJeeaann--MMaarrcc  LLAALLEETTAA
ÉCU 1984, en platine (999). Ex. /100 (essai). Poids brut : 55 g
Avec son certificat et documentation de commande. 1 100 / 1 300 €

333311.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris. 2 600 / 2 800 €

333322.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Géni, Paris. 2 600 / 2 800 €

333333.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

333344.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

333355.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête laurée, Paris. 2 600 / 2 800 €

333366.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête laurée, Strasbourg. 2 600 / 2 800 €

333377.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris. 2 600 / 2 800 €

333388.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris. 2 600 / 2 800 €

333399.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris. 2 600 / 2 800 €

334400.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris. 2 600 / 2 800 €

334411.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

334422.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Géni, Paris. 2 600 / 2 800 €

334433.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Géni, Paris. 2 600 / 2 800 €

334444.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

334455.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or au Coq. 2 600 / 2 800 €

334466.. FFRRAANNCCEE
13 PIÈCES de 20 F or Cérès, Paris, 1851. 3 350 / 3 600 €

334477.. FFRRAANNCCEE
10 PIÈCES de 20 F or Napoléon III, Strasbourg, 1 x 1855, 4 x 1859, 2 x 1860,
2 x 1863 et 1864. 2 600 / 2 800 €

334488.. FFRRAANNCCEE
6 PIÈCES de 20 F or 3 au Coq et 3 au Géni. 1 550 / 1 800 €

334499.. FFRRAANNCCEE
7 PIÈCES de 20 F or Napoléon III tête nue, Paris x 6 et Lyon 1855.

2 200 / 2 500 €

335500.. FFRRAANNCCEE
10 F or Napoléon III tête laurée, Paris, 1864.
(Point de soudure) 120 / 150 €

335511.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss--PPhhiilliippppee
3 PIÈCES de 20 F or, tête nue, Paris, 1831. 780 / 850 €

335522.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss--PPhhiilliippppee
4 PIÈCES de 20 F or, tête laurée :
B (Rouen) 1833
W (Lille) 1843
A (Paris) 1834
A (Paris) 1839 1 050 / 1 300 €

335533.. BBEELLGGIIQQUUEE  --  LLééooppoolldd  IIeerr

3 PIÈCES de 20 F or 1865. 780 / 1 000 €

335544.. BBEELLGGIIQQUUEE  --  LLééooppoolldd  IIII
5 PIÈCES de 20 F or, 1867, 1869, 1874, 1877 et 1878. 1 300 / 1 600 €

335555.. BBEELLGGIIQQUUEE
10 PIÈCES de 20 F or Léopold II 2 600 / 2 800 €
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335566.. ZZEENNIITTHH
MONTRE DE POCHE en or jaune (585), à mouvement mécanique,
échappement à ancre, cadran à fond crème et chiffres arabes argentés,
guichet des secondes à 6h, à double coque et cache-poussière en or,
signée et numérotée 160797 et mouvement n°1965077.
Poids brut: 98,4 g ; Diam. 55 mm
JOINT: CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE en métal. 900 / 1 000 €

335577.. MMOONNTTRREE  DDEE  CCOOLL  en or jaune (750) à décor gravé floral, cadran émaillé
blanc, chiffres et chiffres des secondes arabes, numérotée. 
Poids total brut : 17,49 g 400 / 600 €

335588.. MMOONNTTRREE  DDEE  CCOOLL  EETT  SSAA  BBRROOCCHHEE  en forme d'hirondelle, en or jaune (750),
dos à décor guilloché d'un médaillon en or (750) deux tons, cache-
poussière et bélière en or.
Poids brut: 20,63 g 400 / 600 €

335599.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (750) avec cache-poussière en or signé
DEVAUT à Bourges. Cadran émaillé avec compteur des secondes. Signée
WEIL Frères à Genève et datée 1889.
Poids brut total: 74 g
(Fonctionne)
JOINT: CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE à deux olives coulissantes et clé de montre.
Poids brut: 20,05 g
Poids brut total: 94, 05g 1 300 / 1 500 €

336600.. MMOONNTTRREE  GGOOUUSSSSEETT  en or jaune (750).
Haut. 7 cm ; Poids brut total : 82, 69 g
(Cache-poussière en cuivre) 600 / 800 €

336611.. PPAATTEEKK  PPHHIILLIIPPPP  &&  CCoo,,  GGeennèèvvee
MONTRE DE COL en or jaune (750) à mouvement mécanique, le cadran
émaillé blanc et compteur des secondes à 6h. Signé sur le cadran, cache-
poussière en or signé et numéroté 99412 comme le mouvement. Intérieur
du boîtier et du cache poussière numérotés 214309.
Diam. 32 mm ; Poids brut : 32,45 g
Fonctionne 1 000 / 1 200 €

336622.. PPAATTEEKK  PPHHIILLIIPPPPEE
MONTRE À GOUSSET en or jaune (750) chiffrée au dos ”AJ” (?) . Boîtier
numéroté 228208 à l'intérieur. Cache-poussière en or gravé Patek Philippe
& Compagnie Genève et numéroté 117076 (petit choc).
Fonctionne.
Poids brut : 89 g 4 000 / 5 000 €

336633.. LLeeCCOOUULLTTRREE  &&  CCiiee

MONTRE DE POCHE en or jaune (750), numérotée, signée dans le
mécanisme.
Haut. 3,7 cm ; Poids brut total : 20,68 g 120 / 200 €

336644.. MMOONNTTRREE  DDEE  CCOOLL en or jaune (750) avec chaîne et pierre noire taillée en
intaille.
Long. totale. 29 cm ; Diam. 3 cm
Poids brut total : 46,83 g
(Un maillon en métal) 700 / 900 €

336655.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (750), cadran émaillé blanc avec
compteur des secondes à 6h, bélière et cache-poussière en or jaune
(750).
Diam. 45 mm - Poids brut: 59,73 g 600 / 800 €

336666.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (750) à double coque dont une chiffrée
CL et cache-poussière en or. Cadran émaillé signé et compteur des
secondes. Signée Weil Frères à Genève et datée 1889.
Poids brut total: 88 g
(À réviser) 1 100 / 1 300 €

336677.. MMOONNTTRREE  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE DDEE  PPOOCCHHEE  ,, en or jaune (750), avec cache-
poussière et bélière en or jaune (750), cadran émaillé à deux compteurs
à 12h et 6h, chiffrée FD.
Poids brut: 97g 1 200 / 1 500 €

336688.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (750) à cadran émaillé blanc, remontage
à clé,  fond de boîtier émaillé noir et guilloché, cache-poussière en or.
Poids brut: 31,5 g
JOINT :
- CCLLÉÉ  DDEE  MMOONNTTRREE en or (750) (5,22 g)
- CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE double, en métal doré (Long. 77 cm) 300 / 4 00 €

336699.. PPEETTIITTEE  MMOONNTTRREE  DDEE  CCOOLL  en or jaune (750), à cadran émaillé, le dos serti en
rosace de diamants et pierres rouges comme la bélière, cache-poussière
en or.
Diam. 2,2 cm - Poids brut : 14,75 g 250 / 300 €

337700.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) à mailles en chute. Long. 45 cm; 
Poids brut : 31,65 g 1 000 / 1 200 €

337711.. BBRRAACCEELLEETT  en or (750) à mailles américaines plates. 
Long. 18,5 cm; Poids brut: 15,38 g 450 / 500 €

337722.. BBRRAACCEELLEETT  en ors jaune et gris (750) à mailles chaînes d ancre. 
Long. 20 cm; Poids brut: 11,92 g 350 / 400 €

337733.. CCOOLLLLIIEERR  aavveecc  cchhaaîînnee  en or (750) (5,97 g) et ppeennddeennttiiff  MMOORRAABBIITTOO en résine
ovale enfermant un petit diamant et monture or (750) (1,4 g) 
Poids brut total: 7,35 g 200 / 220 €

337744.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) avec chaîne et petit pendentif en croix Basque. 
Poids brut: 7,32 g 200 / 250 €

337755.. BBRRAACCEELLEETT  jjoonncc  en or (750). 
Poids brut: 17,38 g 520 / 550 €

337766.. BBAAGGUUEE  en or (750) à châton rond pavé de petits diamants et entourage
de rubis calibrés, épaulement en pavage. 
Poids brut: 3,73 g ; TDD 54 150 / 200 €

337777.. BBAAGGUUEE  en or (750) à châton ovale ornée d un sphir ovale au centre dans
un entourage double rang de petits diamants et de petits saphirs. 
Poids brut: 5 g - TDD 54 200 / 250 €

337788.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d une citrine taille rectangle. 
Poids brut: 3,62 g - TDD 54 150 / 200 €

337799.. TTRROOIISS  PPEETTIITTEESS  BBAAGGUUEESS  en or (750) à pavages de diamants, l’une avec
petites pierre bleues. 
Poids brut total: 5,49 g - TDD 53 à 55. 200 / 300 €

338800.. PPAAIIRREE  DDEE  CCRRÉÉOOLLEESS  ovales en or (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF en or (750) avec onyx
noir centré d un petit diamant. 
Poids brut total: 4,8 g 150 / 180 €

338811.. TTRROOIISS  BBAAGGUUEESS  en or (750), dont une à monture grillagée ornée d une
petite améthyste. 
Poids brut total: 5,3 g - TDD 51 à 53 150 / 200 €

338822.. GGOOUURRMMEETTTTEE  eenn  oorr  ((775500))  
Poids brut: 9,66 g 300 / 320 €

338833.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) à mailles plates en chute. 
Long. 43 cm. Poids brut: 8,3 g 250 / 300 €

338844.. SSAAUUTTOOIIRR  en or (750) à mailles filigranées ovales. 
Long. 62 cm. Poids brut: 15,65 g 480 / 530 €

338855.. BBRRAACCEELLEETT  en or (750) à mailles ovales plates. 
Long. 19,5 cm. Poids brut: 12,12 g 370 / 400 €

338866.. BBAAGGUUEE  en or rose (750) ornée d une améthyste taille ovale. 
Poids brut: 3,44 g 100 / 200 €

338877.. DDÉÉBBRRIISS  DD  OORR  (750) 
Poids brut: 7,6 g 220 / 250 €

338888.. BBAAGGUUEE  trois ors (750). 
Poids brut: 4,37 g - TDD 51 140 / 160 €

338899.. CCHHAAÎÎNNEE  EETT  DDEEUUXX  MMÉÉDDAAIILLLLEESS  en or (750). 
Poids brut: 12,3 g 380 / 420 €
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339900.. LLOONNGG  SSAAUUTTOOIIRR  fin en or jaune (750) serti de maillons ajourés.
Poids total : 16,99 g - Long. fermé. 74 cm 500 / 600 €

339911.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) à mailles ovales en chaînage souple sur
quatre rangs. Fermoir monogrammé ”FS”.
Long. 20,5 cm ; Larg. 1,8 cm ; Poids : 50,3 g 1 500 / 2 000 €

339922.. BBRRAACCEELLEETT  maille américaine en or jaune (750). 
Long. 18,5 cm; Larg. 0,8 cm
Poids brut: 12,2 g 350 / 450 €

339933.. CCOOLLLLIIEERR  souple en or jaune (750) à maillons ajourés dans une alternance
de ronds stylisés et ovales. XIXe siècle
Poids total : 14,44 g Long. 53 cm 400 / 500 €

339944.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) maille de cubes articulés. 
Long. 45 cm; Poids brut: 6, 3 g 180 / 220 €

339955.. RRAASS--DDEE--CCOOUU  en or jaune (750) ajouré finement ciselé.
Long. 40,5 cm ; Poids total : 30,79 g 900 / 1 300 €

339966.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (750) à maillons ovales filigranés en chute. 
Long. 58 cm, Poids total 46 g 1 300 / 1 600 €

339977.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) à mailles jaseron.
Long. 41,5 cm; Poids total: 4,85 g 130 / 150 €

339988.. CCOOLLLLIIEERR  à maillons tressés en or jaune (750). 
Long. 30 cm - Poids total : 9,68 g 280 / 350 €

339999.. CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE  en or jaune (750).
Long. 40,2 cm ; Poids total : 14,68 g 450 / 600 €

440000 CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE  en métal doré. Long. 70 cm 20 / 40 €

440011.. DDÉÉ  AA  CCOOUUDDRREE  en or jaune (14K) gravé Adèle.
Poids total : 5,05 g 100 / 120 €

440022.. SSAAUUTTOOIIRR  de perles d'or amati (750).
Long. 82 cm; Poids brut : 49,58 g 1 500 / 1 800 €

440033.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) à mailles doubles liées.
Long. 17,5 cm; Poids brut : 28,66 g 850 / 900 €

440044.. DDEEUUXX  CCHHAAÎÎNNEESS  en or jaune (750), DDEEUUXX  PPEETTIITTEESS  MMÉÉDDAAIILLLLEESS en or (750) 
et UUNN  PPEENNDDEENNTTIIFF croix en or (750) avec perles.
Poids brut total: 12,07 g 330 / 350 €

440055.. GGOOUURRMMEETTTTEE  en or jaune (750) avec médaille ajourée d’un angelot
d’après RAPHAËL.
Poids brut: 9,52 g 280 / 320 €

440066.. CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or jaune (750) avec châton en laque noire.
TDD. 60; Poids brut: 13,6 g
(Rayures) 380 / 420 €

440077.. GGOOUURRMMEETTTTEE  en or jaune (750).
Poids brut : 58,94 g 1 700 / 1 800 €

440088.. DDIIVVEERRSS  BBIIJJOOUUXX  dont certains accidentés : deux médailles, une épingle
avec croissant de lune, trois anneaux, collier feuilles de lierre, etc.
Poids brut total : 22,2 g 600 / 700 €

440099.. ÉÉPPIINNGGLLEE  DDEE  CCRRAAVVAATTEE  en or jaune (750) à motif d'un croissant serti de petits
diamants et rubis.
Poids brut: 1,79 g
Dans un écrin 150 / 200 €

441100.. DDEEUUXX  ÉÉPPIINNGGLLEESS  ÀÀ  CCRRAAVVAATTEE  en or (750) dont une à motif d'un cabochon
œil-de-tigre dans un entourage de petites perles avec son écrin Dobson
& Sons.
Poids brut total: 5,44 g 150 / 200 €

441111.. ÉÉPPIINNGGLLEE  DDEE  CCRRAAVVAATTEE  DDEE  CCHHAASSSSEE  en or jaune (750), à motif d'une ceinture
reliant deux dents de chevreuil.
Long. 6,9 cm ; Poids brut : 7,37g 100 / 120 €

441122.. LLOOTT  DD''OORR  (750) comprenant : trois ALLIANCES, une MÉDAILLE CŒUR
(gravée), une MONTURE DE BAGUE (sciée), deux fermoirs or gris (dont un
avec trois diamants taille ancienne), un bracelet de montre or gris, une
épingle à cravate or gris et perle de culture et un élément (couronne) de
Légion d'Honneur.
Poids brut total : 21,5 g 550 / 700 €

441133.. BBRROOCCHHEE  RROONNDDEE  en or jaune (14K) à décor rayonnant de sphères
Poids total : 4,45 g 100 / 150 €

441144.. DDOOUUBBLLEE  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) à maillons souples.
Poids total : 11,28 g;  Long. fermé. 21 cm 300 / 400 €

441155.. LLOOTT  DD''OORR  JJAAUUNNEE  (750) : DEUX MORCEAUX D'OR et UNE ALLIANCE. 
Poids brut : 6,8 g 180 / 220 €

441166.. BBOOUURRSSEE  à mailles en or jaune (750).
Poids brut: 23,92 g 750 / 800 €

441177.. PPEETTIITT  PPOOUUDDRRIIEERR  en or jaune (750) de forme rectangulaire, à décor émaillé
à l'imitation du lapis lazuli et médaillon central vierge, couvercle à fond
de miroir, découvrant un compartiment avec poudre et étui à rouge à
lèvre.
Époque Art Déco
3,1 x 4,5 cm; Poids brut total : 51 g
(Léger frottement sous la base) 1 500 / 1 800 €

441188.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) à maillons ovales.
Diam. 8 cm; Poids total: 8,74 g 250 / 300 €

441199.. CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE  en or jaune (750) avec balustre coulissante.
Long. 74 cm; Poids brut: 17,22 g 520 / 550 €

442200.. LLOOTT  DDEE  CCIINNQQ  BBAAGGUUEESS  en or jaune (750), saphirs et pierres incolores. 
TDD 49/46; Poids brut: 9,3 g 250 / 300 €

442211.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) à large maillons ovales.
Long. 21 cm ; Poids total : 50,04 g 1 800 / 2 200 €

442222.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) sertie de deux petits diamants centrés d'une
émeraude rectangulaire.
Long. 7,5 cm ; Poids brut total : 6,51g 300 / 500 €

442233.. BBRRAACCEELLEETT  en argent (925) centrée d'une pierre bleue synthétique sur une
ligne de petites pierres blanches. Long. 15,5 -17,5 ou 20 cm.
Poids brut : 6 g. 
JOINT : CCHHAAÎÎNNEE et son PPEENNDDEENNTTIIFF en argent (925) et pierre bleue
synthétique. Plusieurs réglages de longueurs possibles. 
Poids brut : 3,2 g - Long. 22 cm 80 / 120 €

442244.. CCOOLLLLIIEERR  RRAASS  DDEE  CCOOUU  en or jaune (750) avec un PENDENTIF ovale en agate
et cerclée or (750) jaune.
Poids total : 16 g 150 / 250 €

442255.. CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or jaune (750) chiffrée PM.
Poids total : 10 g 300 / 400 €
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442266.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) à cabochons rubis et saphirs. 
Poids total: 25,95 g ; Long. fermé : 23 cm 600 / 800 €

442277.. BBRRAACCEELLEETT  RRIIGGIIDDEE  en or jaune (750) serti d'un diamant central de 0,33 ct et
24 pierres blanches de part et d’autre du diamant.
Poids total brut : 46,98 g
Diam. 7 cm 1 500 / 2 000 €

442288.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) striées.
Poids total 4 g 80 / 120 €

442299.. BBAAGGUUEE  ‘‘VVOOUUSS  EETT  MMOOII’’  or jaune (750), saphir poire (traité) et diamant poire
(jonquille, dimensions : 6,8 x 5,5 2,6 mm env.). Epaulement de dix diamants
taille moderne en chute (0,01 à 0,05 ct env. ) TDD : 57.  
Poids Brut : 4,2 g 2 500 / 3 000 €

443300.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) de forme papillons en nacre
et diamants. 
Poids brut total : 2,4 g 80 / 120 €

443311.. PPEENNDDEENNTTIIFF  Art Nouveau en or jaune (750) en forme de couronne de fleurs,
retenant une perle fantaisie en goutte sous un petit diamant, comme à
l'attache. Vers 1900.
Diam. 4,2 cm; Poids brut: 7,75 g 220 / 250 €

443322.. BBRROOCCHHEE  formée d'un camée sur coquillage à décor d'un ange et
monture en or (585) à décor d'entrelacs et reste d'émail.
Fin du XIXe siècle
Poids brut: 17,2 g ; Haut. 5 cm 300 / 400 €

443333.. RRAASS--DDEE--CCOOUU  en or jaune (750).
Long. 40 cm ; Poids total : 44,94 g 1 500 / 2 000 €

443344.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) avec médaille ”plus qu'hier, moins que demain”.
TDD. 57; poids brut: 6,8 g 200 / 250 €

443355.. CCRROOIIXX  en or jaune (750) ajourée sertie de fleurs.
Poids total: 3,34 g 100 / 150 €

443366.. CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or (750) sertissant une citrine avec chiffre LM en or incrusté.
TDD. 61; Poids brut total: 15,35 g 450 / 500 €

443377.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie de petits diamants rose.
Poids total brut: 6,62 g - TDD 54 200 / 400 €

443388.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) stylisant une feuille ornée de petits diamants
en brillant.
Poids brut: 13,8 g 420 / 460 €

443399.. BBAAGGUUEE  fleurs en or jaune (750) avec topazes et petit diamant.
TDD. 55; Poids brut: 2,57 g 150 / 200 €

444400.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) avec topazes taille ovale,
retenues par un diamant.
Poids brut : 3,96 g 300 / 350 €

444411.. BBAAGGUUEE  fleur en or jaune (750) et 6 perles de culture blanches. 
TDD. 54
Poids brut : 6,4 g 250 / 400 €

444422.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUTTOONNSS  DDEE  MMAANNCCHHEETTTTEESS  en or jaune (750) de forme
rectangulaire à fond grillagé et monogramme ML en bas dans un angle.
Larg. 2,3 cm; Pois brut: 15,78 g 450 / 500 €

444433.. BBAAGGUUEE  MMAARRGGUUEERRIITTEE  en or jaune (750) sertie d'un saphir dans un
entourage de brillants.
TDD. 51 ; Poids total brut : 3,33 g 250 / 450 €

444444.. BBAAGGUUEE  en or (750) sertie d'une perle et brillants.
Poids : 3,88 g ; TDD 53
JOINT : BBOOUUTTOONNSS  DD''OORREEIILLLLEESS en or jaune (750) avec une perle. 
Poids : 2,71g 250 / 400 €

444455.. MMÉÉDDAAIILLLLOONN  PPEENNDDEENNTTIIFF rond en verre grossissant cerclé d'or jaune ajouré
(750) à décor de feuilles de vignes. Poids total brut : 6,36 g (léger choc)
JOINT : LLOONNGGUUEE  CCHHAAÎÎNNEE en plaqué or. Long. fermée 42 cm 150 / 200 €

444466.. MMÉÉDDAAIILLLLEE  de Saint Christophe en or (750) (2,7 g) et un PENDENTIF avec
idéogramme en or (750). 70 / 80 €

444477.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) ornée d'un diamant taille brillant de 0,31 ct,
épaulé sur jonc en lien pavé de diamants pour 0,18 ct.
TDD. 55 ; Poids brut: 1,85 g 450 / 550 €
Le diamant accompagné d'un certificat GIA n°2304947277 du 19 octobre 2018,
spécifiant E VVS1, taille excellente.

444488.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) sertie d'un diamant taille ancienne (0.20 ct) épaulé
de diamants taille brillant.
TDD 56 ; Poids : 3,46 g 200 / 300 €

444499.. BBRRAACCEELLEETT  cchhaaîînnee  en or jaune (750) sertie de quatre pierres bleues dans un
entourage de pierres blanches.
Long. 18 cm ; Poids brut total : 4,44 g 100 / 150 €

445500.. BBAAGGUUEE  en or jaune (585) sertie de pierres vertes centrées d'une pierre
blanche formant une fleur.
TDD. 57 ; Poids brut total : 1,54 g 80 / 120 €

445511.. SSAAUUTTOOIIRR  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  (AKOYA Japon) alternées de sphères
godronnées en or jaune (750). Pompon multi rangs de petites perles de
culture, saphirs percés et cristal de roche facettés. Le pompon est tenu
par un cabochon de Lapis-Lazuli entouré d'or jaune (750).  
Long. 75 cm ; Haut pompon : 10 cm (Collier à renfiler au niveau du fermoir,
fermoir joint avec). 800 / 1 200 €

445522.. CCOOLLLLIIEERR  TTRROOIISS  RRAANNGGSS  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  choker. Fermoir en or gris (750).
Long. 45 cm ; Poids brut total : 75 g 200 / 300 €

445533.. CCOOLLLLIIEERR  DDOOUUBBLLEESS  RRAANNGGSS  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  en chute. Fermoir en or gris
(750). 
Long. 48 cm 150 / 300 €

445544.. BBRROOCCHHEE  MMIINNIIAATTUURREE  en or jaune (750) et porcelaine de LIMOGES figurant
une femme au ruban mauve. Signé.
5,5 x 4 cm. 
Poids Brut : 25,5 g 200 / 400 €

445555.. BBAAGGUUEE  MMAARRGGUUEERRIITTEE en or jaune (750) ornée d'un petit saphir ovale dans
un entourage de diamants.
Poids brut 3,56 g ; TDD 55 200 / 300 €

445566.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en pépite d'or (999 et 750).
Poids brut : 4,17 g 140 / 160 €

445577.. CCAAMMÉÉEE  sur coquillage figurant un profil de femme, monté sur or jaune
(750).
Poids brut: 14,26 g ; 4,5 x 3,5 cm 250 / 300 €

445588.. SSAAUUTTOOIIRR  en or jaune (750).
Long. 73 cm - Poids brut: 12,17 g 350 / 400 €

445599.. BBRROOCCHHEE  en or gris et jaune (750) formant fer à cheval sertie de petites
perles de culture.
Haut. 3,2 g ; Poids brut : 7,65 g 240 / 260 €

446600.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) orné d'une topaze ovale facettée.
Poids brut: 3,72 g ; Haut. 1,8 cm (sans bélière) 40 / 60 €
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446611.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) avec diamant 0,2 ct environ et CCHHAAÎÎNNEE.
Poids brut: 7,12 g 220 / 250 €

446622.. CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE  en or jaune (750).
Long. 38 cm ; poids brut: 34,5 g 1 000 / 1 200 €

446633.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) avec petit diamant taille moderne de 0,20 ct
environ.
TDD. 59 ; Poids brut: 5,22 g 300 / 400 €

446644.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ovale en or jaune (333) ornée d'un cabochon d'ambre (usures).
Haut. 4,5 cm; Poids brut: 6,6 g 50 / 60 €

446655.. PPEETTIITTEE  BBAAGGUUEE  MMAARRGGUUEERRIITTEE en or jaune (750) ornée d'une émeraude dans
un entourage de petits diamants.
TDD. 56 ; Poids brut : 2,85 g 500 / 600 €

446666.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or (750) formant pendants. Décors de
médaillons fleuris en émail polychrome avec libellules et fleurs d'argent
serties de petits diamants taille rose. Bordures articulées avec semences
de perles. Signées PAX. 
Haut. 5.5 cm ; Poids brut : 11 g. 400 / 600 €

446677.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) figurant une boucle
godronnée avec ses rubans en ciselure et pampille (chocs). Signées PAX.
Travail ancien.  
Haut. 3 cm - Poids : 7,7 g 200 / 300 €

446688.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie d'un diamant de 0,025 ct flanquée de
diamants sur les côtés.
Poids total : 2,38 g ; TDD 53
(manque un diamant) 150 / 200 €

446699.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) et son motif papillon en turquoise et lignes
de diamants. 
Long. 41/39/37 cm ; Poids brut total : 5,4 g 450 / 600 €

447700.. BBRRAACCEELLEETT  en or gris (750) et son motif papillon en turquoise sur ligne de
diamants. 
Long. 16 cm ; Poids brut total : 2,2 g 300 / 500 €

447711.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF motif trèfle en nacre
abalone entourée d'une ligne de petits diamants. 
Long. 42/40/38 cm ; Poids brut total : 5,2 g 450 / 600 €

447722.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) à motif d'un diamant poire de 0,40 ct
(qualité estimée : G/VS) en serti clos. 
Long. 41/39/37 cm ; Poids brut total : 2,9 g 500 / 700 €

447733.. CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) à motif d'une perle de culture blanche forme poire.
Bélière sertie de diamants taille rose. 
Long. 39 cm ; Haut. pendentif. 1,2 cm 
Poids brut total : 4,4 g 300 / 500 €

447744.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) à motif d'un saphir rose coussin (sans
traitement). 
Long. 39 cm ; Poids brut total : 2,3g 750 / 900 €

447755.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) à motif d'un saphir (traité) dans sa ligne
de diamants. 
Long 41 ou 39 cm ; Poids brut total : 1,9 g 500 / 700 €

447766.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) à motif d'un béryl vert en goutte briolette
de 4,41 ct.
Long. 41 cm ; Poids brut total : 3,2 g 200 / 400 €

447777.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or rose (750) à motif d'une améthyste goutte briolette. 
Long. 41 cm ; Poids brut total : 4,2 g 200 / 400 €

447788.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF à motif d'un rubis ovale. 
Long. 42 cm ; Haut. 1,3 cm - Poids brut total : 3 g 150 / 300 €

447799.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or rose (750) à motif d'un grenat rond en cabochon
dans un serti moderne et BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS du même modèle. 
Long. 41 cm - Poids brut total : 3,2 g 80 / 120 €

448800.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF nœud serti d'un rubis et
petits diamants. 
Long. 42 cm ; Poids brut total : 2 g 80 / 120 €

448811.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) gris et perle de culture grise forme goutte. 
Long. 49 cm ; Haut pendentif. 1,6 cm ; Poids brut total : 4,9 g 300 / 500 €

448822.. CCOOLLLLIIEERR  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (750) et son améthyste de forme trèfle en
briolette.
Long. 45 cm ; Haut pendentif. 1,8 cm ; Poids brut total : 2,4 g 80 / 120 €

448833.. PPEENNDDEENNTTIIFF  TTRRAAPPÈÈZZOOÏÏDDAALL  en argent (925) retenant une opale et son ras de
cou en argent (925).
Poids total : 15 g 250 / 350 €

448844.. BBRRAACCEELLEETT  souple en argent (900) serti d'une pierre noire ovale.
Travail étranger.
Poids total : 70,91 g 120 / 200 €

448855.. PPAARRUURREE  en argent (950) comprenant un collier et un bracelet.
Long. 51 cm et 17 cm
Poids total : 58,83 g 40 / 60 €

448866.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en argent (950) formant un poisson articulé serti de cabochons
bleu pour les yeux.
JOINT: CHAÎNE en argent (950).
Long. 5,5 cm ; Poids brut total : 7,56 g 20 / 50 €

448877.. PPAARRUURREE,,  CCOOLLLLIIEERR  EETT  CCLLOOUUSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en argent (925) émaillé rouge à
l'imitation des pierres.
Poids brut: 48g 100 / 150 €

448888.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) à trois médaillons ornés de pierres bleues en
cabochon retenant un pendant en goutte.
Poids brut: 22 g
(Manque sur le médaillon principal) 20 / 50 €

448899.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) avec motif de feuillage retenant un pendentif
ovale avec pierre violette.
Poids brut: 10 g 20 / 50 €

449900.. BBAAGGUUEE  type ”Tank” en vermeil (925) orné d'un saphir orange synthétique
sur monture godronnée.
TDD 54 ; Poids brut: 12,5 g 30 / 50 €

449911.. BBAAGGUUEE  en argent (925) sertie de petits diamants en lignes.
TDD. 50; Poids brut total: 7,08 g 50 / 80 €

449922.. OOBBAAKKUU,,  DDaanneemmaarrkk
BRACELET demi-jonc fin stylisé en vague, rigide en argent (925) serti d'une
ligne de pierres blanches.
Poids brut total : 7,24 g ; Diam. 6 cm 40 / 80 €

449933.. PPEENNDDEENNTTIIFF  RREECCTTAANNGGUULLAAIIRREE  en argent (925) pavés de petits diamants en
vague.
Poids brut total : 2,68 g ; Long. 1cm 20 / 50 €

449944.. PPAARRUURREE  en argent (925) sertie de petits diamants, comprenant une paire
de pendentifs d'oreilles, un pendentif et sa chaîne.
Poids brut total : 12,15 g
Long. pendentif d'oreille : 4 cm
Long. totale collier : 26 cm 60 / 100 €

449955.. BBAAGGUUEE  en argent (925) à chaton carré sertie d'une pierre rouge dans un
entourage de pierres blanches.
TDD. 54 ; Poids brut total : 7,07 g 20 / 50 €

449966.. PPAARRUURREE  en argent (925) sertie de petits diamants comprenant UNE BAGUE
sertie de trois fleurs et UN PENDENTIF stylisé de même modèle
TDD. 56 ; Poids brut total : 7,74 g 50 / 100 €

449977.. BBRRAACCEELLEETT  souple en argent (925) à maillons breloques en boule blanche
entourée de strass.
Long. 19 cm ; Poids brut total : 7,40 g 20 / 50 €

449988.. PPAARRUURREE  en argent (925) sertie de pierres et strass comprenant : COLLIER
avec chaine et pendentif trois pierres violet, bleu et rose une PAIRE DE
PENDANTS D'OREILLES
Long. pendant d'oreille : 3,8 cm ; Long. collier : 25 cm
Poids brut total : 13,20 g 20 / 50 €

449999.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  ovales en argent doré (925) sertie de petits
diamants et strass noirs.
Poids brut total : 3,53 g
Haut. 1 cm env. 20 / 50 €

550000.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en argent (925) sertie de trois pierres de couleurs dans un
entourage de strass.
Haut. 12,5 cm ; Poids brut total : 3,23 g 10 / 50 €
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550011.. BBRROOCCHHEE  en or jaune et gris (750) à décor d'entrelacs et sertie de diamants
brillants.
Travail Art Nouveau
Poids total : 5,16 g ; long. 3,5 cm 180 / 200 €

550022.. BBAAGGUUEE  PPEERRLLEE  DDEE  CCUULLTTUURREE  en or gris (750), petits rubis et diamants.
Poids brut total : 4 g ; TDD. 55 180 / 250 €

550033.. BBRRAACCEELLEETT  jjoonncc  rigide en or jaune (750) à décor ciselé de motif floral stylisé.
Diam. 6,5 cm ; Poids total : 21,11 g 600 / 800 €

550044.. SSAAUUTTOOIIRR  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  eau douce légèrement ovales alternées de
billes d'or jaune (750). Pompon multi-rangs sur bélière en or jaune (750). 
Long fermée : 47 cm - Poids brut total : 5,10 g 600 / 800 €

550055.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à châton ovale accueillant un motif en rosace
autour d'une pierre orange en serti clos (monture sur paillon probablement
en 585 mm).
Probablement fin du XIXe siècle
TDD. 55; Poids brut: 12,75 g 220 / 280 €

550066.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) ajourée sertie de quatre perles et lignes de
petits diamants, avec pendant en perle. Travail Art Nouveau
Poids total brut : 5,45 g - Long. 4 cm 200 / 400 €

550077.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) à chaton ovale accueillant un
motif en rosace autour d'une pierre orange en serti clos (monture sur
paillon probablement en 585 mm).
Probablement fin du XIXe siècle
Haut. 2,5 cm; Poids brut: 11,2 g 320 / 350 €

550088.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à châton rectangulaire à rangée de rubis
baguettes calibrés flanquée d'un range de petits diamants de chaque
côtés et orné au centre d'un petit diamant sur griffe. Anneau à deux joncs
carrés.
TDD. 53 ; Poids brut: 7 g 220 / 280 €

550099.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ovale en or jaune (750) à décor ciselé de fleurettes centrées de
petites perles.
Haut. 4,5 cm ; Poids brut total : 9,91g 300 / 400 €

551100.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) avec pierre rouge.
Haut.  2,5 cm - Poids brut : 2,75 g 60 / 80 €

551111.. BBAAGGUUEE  ””TTaannkk””  en or jaune (750) centrée d'un diamant taille ancienne de
0,35 ct, épaulé de petits diamants et rubis synthétiques.
TDD 57 ; Poids brut : 6,9 g 350 / 500 €

551122.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) et grenats.
Poids brut total : 4,3 g 150 / 300 €

551133.. CCRROOIIXX  formant pendentif en or jaune (750).
Haut. 5 cm ; Poids total : 1,45 g 60 / 100 €

551144.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à rang central de rubis calibrés et ovales stylisant
un nœud, bordé de rangs de diamants.
TDD. 51; Poids brut: 5,7 g 600 / 700 €

551155.. BBRROOCCHHEE  RROONNDDEE  en or jaune (750) figurant BELLONE (Déesse de la guerre)
au collier serti de diamants taille rose. 
Diam. 2,7 cm; Poids brut : 4,8 g 150 / 300 €

551166.. PPEENNDDEENNTTIIFF--BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) à médaillon ovale accueillant un
motif en rosace autour d'une pierre orange en serti clos et perles de culture
(eau douce), bordure de rinceaux et CCHHAAÎÎNNEE en or jaune (750).
Probablement fin du XIXe siècle
Haut. pendentif: 5,3 cm; Poids brut total: 16,77 g
Long. chaîne : 44 cm 480 / 520 €

551177.. PPEENNDDEENNTTIIFF  (ancien fermoir) en or (750) serti de trois importants cabochons
de tourmalines roses. Au centre une pierre blanche (usée). Bélière sertie de
petits diamants.
Haut. 3,5 cm
Dimensions cabochon : Haut. 14 mm ; Larg. 12 mm ; Prof. 6,9 mm
Poids brut total : 11,4 g 300 / 400 €

551188.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) en forme d'épis de maïs, réhaussé de filets de
petits diamants.
Haut. 5 cm ; Poids brut: 15,4 g 500 / 650 €
Formant parure avec le lot 519

551199.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) en forme d'épis de maïs,
réhaussé de filets de petits diamants.
Haut. 3 cm ; Poids brut: 13,4 g 450 / 550 €
Fomant parure avec le lot 518

552200.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) centrée d'un diamant poire de 1,11 ct sur une
monture moderne en décalée, pavée de petits diamant.
TDD. 50 ; Poids brut total : 3,7 g 3 500 / 5 000 €
Diamant accompagné de son ancien certificat du HRD (31.08.2005) précisant, selon
leur opinion (non garanti) : Couleur E, Pureté VS2 (Fluorescence slight).

552211 DDIIVVEERRSS  PPIIEERRRREESS  sur papier, dont 3 rubis cabochons, appairage d'aigue-
marine taille brillant, etc. 50 / 100 €

552222.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en argent (925) sertie de deux émeraudes dans un entourage
de pierres blanches.
Larg. 2 cm ; Poids brut total : 1,75 g 10 / 50 €

552233.. TTRROOIISS  BBAAGGUUEESS  en argent doré (925) sertie de pierres blanches, saphir,
émeraude et rubis (traitées).
TDD. 54 ; Poids brut total : 12,94 g 80 / 100 €

552244.. BBRRAACCEELLEETT  en argent (925) sertie de trois pierres de couleurs circulaires.
Long. 18 cm ; Poids brut total : 31,11 g 20 / 50 €

552255.. TTRROOIISS  BBAAGGUUEESS  cchhaaîînneess  en argent (925) dont une dorée, sertie de pierres
de couleurs et pierres blanches.
TDD. 47 x 2 et 55 x 1 ; Poids brut total : 3,15 g 20 / 50 €

552266.. BBAAGGUUEE  en argent (925) sertie d'un cabochon vert ovale.
TDD. 54; Poids brut total : 5,84 g 10 / 50 €

552277.. BBAAGGUUEE  en argent (925) sertie d'un cabochon probablement en lapis lazuli.
TDD. 53 ; Poids brut total : 7,31 g 10 / 50 €

552288.. BBRRAACCEELLEETT  JJOONNCC  articulé, en argent (800) et vermeillé rose, à frise ajourée
d'angelots, chiens et chimères jouant dans des rinceaux style Baroque, le
revers texturé.
5,3 x 6 cm; Haut. 2,5 cm - Poids brut: 62,7 g
(Chaîne de sécurité cassée) 150 / 300 €

552299.. DDEEUUXX  PPOOIISSSSOONNSS  aarrttiiccuullééss  eett  ÉÉPPIINNGGLLEESS  avec main et motifs de fleurs
enchâssant des cabochons de verres, en argent.
Travail Grec.
Long. 10 et 12 cm ; Poids brut total : 49,57 g 40 / 60 €

553300.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) à double rang de chaînes épaulant un rang
de perles de culture.
Poids brut : 21,65 g 600 / 800 €

553311.. CCOOLLLLIIEERR  en argent, avec chaine retenant un pendentif carré enfermant
une miniature peinte sur vélin (?) figurant la Vierge à l'Enfant, le revers à
décor d'un saint personnage sur son cheval.
Grèce, XIXe siècle.
Pendentif : 5,5 x 5,3 cm ; Poids brut total : 151,3 g 50 / 100 €

553322.. DDEEMMII--PPAARRUURREE  en argent (925) composée d'une broche et de deux clips
d'oreille à décor central d'un médaillon en nacre dans un décor
rayonnant de marcassites.
Poids brut: 52,33 g 150 / 200 €

553333.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ovoïde en argent (925), poinçon orfèvre MG avec rameau au
centre.
Haut. 7 cm ; Poids brut : 41,3 g
JOINT : DDIIVVEERRSS  BBIIJJOOUUXX en argent mexicain (925) dont porte-clé à tête
d'aigle, Bi et pendentif style Bi, quatre bagues, pendentif en forme de
petite file, boutons de manchettes, etc. Poids brut total : 102 g 50 / 100 €

553344.. DDEEUUXX  BBRRAACCEELLEETTSS  de perles grises et roses, en argent (925).
JOINT : PPEETTIITT  AANNNNEEAAUU en argent (925)
Diam. 7 cm ; Poids total brut: 22,39 g 60 / 100 €

553355.. MMIINNAAUUDDIIÈÈRREE  en argent (800) et maille d'argent à décor ciselé sur le fermoir
de feuilles de lauriers en guirlande ouvrant à trois compartiments.
Poids brut : 82,99 g 30 / 50 €

553366.. BBRRAACCEELLEETT  en argent (925) formé de sept médaillons en micro mosaïque
de bouquets de fleurs tous différents sur fond de laque à l'imitation de
l'aventurine. 
Travail probablement Italien, de la fin du XIXe siècle.
Long. 18 cm ; Poids brut total : 33,45 g
(Deux médaillons restaurés) 80 / 120 €
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553377.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or jaune (750) ornée d'un saphir orange de 1,17 ct
dans un entourage de diamants.
TDD. 55; Poids brut: 3,6 g 500 / 600 €

553388.. BBRRAACCEELLEETT  en or (750) à mailles entrecroisées enfermant une perle de
corail.
Travail italien.
Poids brut : 24 g 300 / 400 €

553399.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (750) à décor d'une feuille sertie d'une perle et pierre
rouge.
Poids brut: 6,2 g 160 / 200 €

554400.. AALLLLIIAANNCCEE  en or jaune (750) à deux rangs de petits diamants en pavage.
TDD. 60; Poids brut : 2,6 g 200 / 220 €

554411.. DDEEMMII--PPAARRUURREE  en or jaune (750) sertie de perles de culture en chute à
décor mouvementé comprenant un collier, deux clous d'oreille et une
bague.
TDD 50 ; Poids brut : 18,87 g 1 000 / 1 200 €

554422.. CCŒŒUURR  en or jaune (750) à décor ciselé de fleurs.
Haut. 3,3 cm ; Poids total : 2,40 g 100 / 150 €

554433.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) sertis d'une perle
surmontant un dôme de brillants et des brins de perles fines terminés par
des diamants.
Poids total 27 g ; Long. 8 cm 400 / 800 €

554444.. BBRROOCCHHEE  CCOOUURRTTEE  ttrreessssééee  en or jaune (750).
Poids : 2,18 g ; Long. 4 cm 80 / 120 €

554455.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et petits diamants. 
TDD 52. Poids brut : 8,4 g 250 / 300 €

554466.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie d'une topaze marron de forme ovale.
Poids total : 7,60 g ; TDD 59 300 / 400 €

554477.. BBRROOCCHHEE  BBAARRRREETTTTEE  en or jaune (750) sertie de perles fines.
Poids : 2,59 g ; Long. 5 cm 120 / 200 €

554488.. IIMMPPOORRTTAANNTTEE  BBAAGGUUEE  en or jaune (750) ornée d'une citrine taille ovale à
bordure ajourée, à anneau double jonc. (Haut. 2,8 cm)
TDD. 52; Poids brut: 17,7 g 300 / 400 €

554499.. CCOOLLLLIIEERR  aavveecc  cchhaaîînnee  en or jaune (750) et pendentif rond centré d'une
perle et entourage de petits diamants, la bélière avec petit diamant.
Poids brut: 10,27 g 
Diam. pendentif: 1,5 cm 300 / 400 €

555500.. BBRROOCCHHEE  ovale en or jaune (750) formant une fleur et sertie d’une perle.
Larg. 4 cm ; Poids total : 4,56 g 130 / 200 €

555511.. BBAAGGUUEE  MMAARRGGUUEERRIITTEE  en diamants sur monture en or jaune (750) au centre
diamant taille moderne (0,50 ct) dans un entourage de huit diamants.
Poids total brut
TDD 58 - Poids total : 4,15 g 600 / 800 €

555522.. BBAAGGUUEE  jjoonncc  en or jaune (750) ajourée à motifs de fleurs centrées de petits
diamants, dans des enroulements.
TDD. 57; Poids brut: 10,07 g 300 / 400 €

555533.. CCAAMMÉÉEE  sur coquillage figurant un ange, dans une monture en or jaune
(750), gravé au dos 1886.
Haut. 6 cm ; Poids brut: 18,93 g 300 / 350 €

555544.. BBRRAACCEELLEETT  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  choker. Barrettes en or jaune (750) serties
de saphirs ovales et diamants. Fermoir en or jaune (750) qui reprend le
modèle des barrettes.
Long. 18 cm ; Poids brut total : 33 g 300 / 500 €

555555.. SSAAUUTTOOIIRR  en or jaune (750) alternant des boules d'or amati et des perles de
sodalites (ou Lapis Lazulli ?).
Travail étranger.
Long. 79 cm; Poids brut: 65,2 g 600 / 800 €

555566.. SSAAUUTTOOIIRR  en or jaune (750) serti de huit perles de cultures. 
Long. 31 cm ; Poids total: 10 g 200 / 300 €

555577.. RRAARREE  CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  de Tahiti. Collier composé de trente
et une importantes perles en chute présentant une échelle de couleur du
gris souris au noir (12,2 mm à 15,4 mm env. pour la plus imposante).  Fermoir
boule en or 750 et diamants en serti étoile. Perles de haute qualité. 
Long. 46 cm ; Poids brut total 113,46 g 6 000 / 8 000 €

555588.. TTEECCLLAA
COLLIER de 50 perles de culture blanches choker, fermoir moderne à
double sécurité en or jaune (750).
Poids brut: 45,7 g ; Long. 48 cm
Diam. 8, 05 à 8,4 mm
Dans un écrin de la marque 400 / 600 €

555599.. CCOOLLLLIIEERR  àà  qquuaattrree  rraannggs de perles d'eau et fermoir rond en or jaune (750)
serti de diamants brillants.
Long. 42 cm 300 / 400 €

556600.. SSAAUUTTOOIIRR  de 83 perles de culture à reflets légèrement rosé, le fermoir inscrit
dans une 84e perle.
Long. 74 cm ; Poids brut: 54,35 g
Diam. perles : 8 mm environ 200 / 250 €
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556611.. RRAASS  DDEE  CCOOUU  en or jaune et or gris (750) à maillons rigides.
Poids total : 170 g
Long. 40 cm - Diam. 16 cm 4 800 / 5 200 €

556622.. BBRROOCCHHEE  en forme de fleur en or jaune amati et gris (750), les pétales
pivotants, le pistil orné de 7 petits diamants, la tige avec 4 diamants
baguettes et la feuille avec 7 petits diamants. Poinçon d'orfèvre MB.
Haut. 6 cm; Poids brut : 19,05 g 600 / 650 €

556633.. BBAAGGUUEE  CCŒŒUURR  en or jaune (750) sertie d'une tourmaline rose et d'une
topaze forme goutte. Petit pavage de trois diamants. Large monture. 
TDD 48 - Poids brut total :18,4 g 600 / 800 €

556644.. BBRRAACCEELLEETT  trois anneaux rigides en or (750).
Diam 6,5 cm - Poids total brut : 68,12 g 2 000 / 2 500 €

556655.. RRAASS  DDEE  CCOOUU  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  choker tressées avec petites perles.
Important fermoir en or gris (750) orné de petits saphirs roses et d'une ligne
de six perles de culture. 
Long. 34 cm ; Larg. 3 cm 
Poids brut total : 102,5 g
Poids estimé du fermoir brut : 20 g
(Parties à renforcer) 600 / 800 €

556666.. BBRRAACCEELLEETT  PPEERRLLEESS  DDEE  CCUULLTTUURREE  choker tressées avec petites perles. Fermoir
en or gris (750), saphirs roses et trois perles de culture. 
Long. 18,5 cm 
Poids brut total : 41,5 g
Poids d'or estimé : 20 g
(Une partie à renforcer légèrement) 400 / 600 €

556677.. AAMMEESSTTOOYY,,  BBiiaarrrriittzz
BAGUE en or jaune (750) ornée d'une améthyste taille émeraude, en serti
clos. Signée et numérotée.
TDD. 48; Poids brut : 12,37 g 500 / 600 €

556688.. BBAARREETTTTEE  en or (750) ornée d'une importante améthyste taille ovale.
Long. 7,5 cm - Poids brut: 11,94 g 150 / 200 €

556699.. BBRRAACCEELLEETT  mmaanncchheettttee  souple en or jaune (750).
Long. 19,5 cm ; Poids total : 56,04 g 1 800 / 2 000 €

557700.. BBRROOCCHHEE  en argent (925). Épreuve d'artiste JULHS Norvège à décor
moderniste. Dimensions : 6 x 6 cm. 
Poids : 22,6 g 50 / 100 €

557711.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (750) avec chaîne retenant un motif stylisé de fleurs
avec petits diamants et pendant goutte en jadéite.
Poids brut : 7,86 g 300 / 400 €

557722.. DDEEMMII--AALLLLIIAANNCCEE  en or gris (750) sertie de petits diamants.
TDD 55 ; Poids total brut: 4,59 g 250 / 450 €

557733.. DDEEMMII--AALLLLIIAANNCCEE  en or gris (750) sertie de petits diamants.
TDD 55 ; Poids total brut: 4,21 g 250 / 450 €

557744.. PPEENNDDEENNTTIIFF  rond figurant une flèche en or gris (750) et petits diamants.
Diam. 1,2 cm
Poids brut total : 1,8 g 60 / 100 €

557755.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) centrée d'un diamant demi-taille d'environ 0,95 ct
(qualité estimée : G/H - P1), sur un plateau stylisé de 4 vagues cannelées. 
TDD. 57 
Poids brut : 9,6 g 1 500 / 2 000 €

557766.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ccœœuurr  en or jaune (750) et topaze poire.
Haut. 3,2 cm
Poids brut total : 4,9 g 150 / 200 €

557777.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (750) orné d'un diamant.
Long. 22 cm ; Poids total brut: 3,72 g 250 / 300 €

557788.. BBRROOCCHHEE  RROONNDDEE  en or jaune (750) à décor d'une micro mosaïque figurant
une pièce Napoléon III 1852, sur fond orangé. Entourage d'une frise et de
perles d'or. 
Diamètre : 4,3 cm ; Poids brut : 30,7 g 800 / 1 200 €

557799.. BBRROOCCHHEE  LLIIBBEELLLLUULLEE  en or jaune (750) et cabochons d'améthystes pour les
ailes. 
Dimensions : 3 x 3 cm - Poids brut total : 3,6 g 80 / 120 €

558800.. CCRROOIIXX  en or gris (750) et petits diamants. 
Haut. 1,5 cm - Poids brut total : 0,8 g 140 / 200 €

558811.. BBRRAACCEELLEETT  SSOOUUPPLLEE  en or jaune (750) à maillons larges.
Poids total : 18,26g - Diam. 6 cm 500 / 800 €

558822 BBRROOCCHHEE  ÀÀ  TTRROOIISS  FFLLEEUURRSS  en or jaune (750).
Poids total : 6,02 g 200 / 400 €

558833.. BBRROOCCHHEE  PPEENNDDEENNTTIIFF  RROONNDDEE  en argent (950) ciselé d'entrelacs et
cabochons.
Diam. 6,5 cm - Poids total : 27,75 g 60 / 80 €

558844.. BBRROOCCHHEE  ovale en métal doré centrée d'un buste de femme à la coiffe de
plumes et verre noir moulé.
Haut. 7 cm - Larg. 5,5 cm
(dans sa boite d'origine) 30 / 60 €

558855.. DDEEMMII  AALLLLIIAANNCCEE  en or gris (750) et saphirs. 
TDD. 53 - Poids brut total: 1,6 g 60 / 80 €

558866.. DDEEMMII  AALLLLIIAANNCCEE  en or gris (750) et saphirs roses. 
TDD. 53 - Poids brut total: 1,6 g 60 / 80 €

558877.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et topaze coussin. 
TDD. 53 - Poids brut total: 3 g 100 / 200 €

558888.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750), saphir bleu et saphir jaune sur une monture
godronnée en partie haute.
TDD. 56 - Poids brut total : 3,3 g 130 / 180 €

558899.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750), diamant taille moderne de 0,10 ct env.
Épaulement de seize petits diamants. 
TDD. 53 - Poids brut total : 2 g 180 / 220 €

559900.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) et diamant taille moderne de 0,15 ct. 
TDD. 50 - Poids brut total : 1,4 g 150 / 300 €

559911.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) motif rubis et petit diamant. 
TDD 52 - Poids brut total : 1,8 g 60 / 80 €

559922.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) et diamant taille moderne de 0,40 ct. 
Qualité estimée : G / VS. Monture moderne semi-carrée. 
TDD. 49 - Poids brut total : 3,5 g 560 / 700 €

559933.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et améthyste en briolette. 
TDD. 53 - Poids brut total : 3,1 g 120 / 200 €

559944.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et petit diamant taille moderne de 0,10 ct. 
TDD. 56 - Poids brut total : 3,3 g 120 / 200 €

559955.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et citrine jaune en briolette. 
TDD. 53 - Poids brut total: 2 g 60 / 80 €

559966.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et rubis ovale. Épaulement de forme cœur. 
TDD. 54 - Poids brut total : 2 g 60 / 80 €

559977.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750), améthyste centrale carrée en taille briolette
épaulée de petits saphirs roses. 
TDD. 53 - Poids brut total : 2,6 g 80 / 120 €
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559988.. BBAAGGUUEE  ””TTaannkk””  en or jaune (750) et platine (850) centrée d'un diamant
demi-taille de 1,30 ct environ épaulé de petits diamants en pavage et de
diamants baguette.
TDD 52 ; Poids brut: 14,4 g 
(Manque un diamant baguette) 5 000 / 6 000 €
Qualité estimée : couleurs I/J ; pureté SI1

559999.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) et platine ornée d'un saphir vert de
Madagascar pour 1,5 ct environ dans un entourage de diamants.
TDD. 55; Poids brut : 4,1 g 800 / 1 000 €

660000.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) ornée d'une tanzanite taille ovale
de 2,95 ct, dans un entourage de diamants sur deux rangs pour 1,68 ct.
TDD 55 ; Poids brut : 7,2 g 3 200 / 3 500 €
Avec un certificat du laboratoire AGL n°0045201 mentionnant la couleur violetish
Blue (AAA), provenance Tanzanie.

660011.. CCAARRTTIIEERR  BBAAGGUUEE  fflloorraallee  en platine (950) à décor de six fleurs en chute dont
trois à pétale de petits rubis ronds avec pistils en diamants taille moderne
de 0,10 ct et les trois autres à pétales de diamants taille moderne avec
pistils en rubis rond. Poids total estimé en diamant : 1.75 ct. Qualité E/G -VVS.
Travail des années 60.
Bague signée à l'intérieur et numérotée 52250. 
TDD 55. ; Poids total brut 11,3 g 3 000 / 4 000 €

660022.. LLIIBBEELLLLUULLEE  en or jaune (750) à ailes en verre bleu teinté, diamants et rubis
et émeraude, émail plique à jour et saphir (Synthétique).
Poids total brut : 20,06 g 800 / 1 200 €

660033.. PPEENNDDEENNTTIIFF  AARRTT  NNOOUUVVEEAAUU  en or jaune (750), nœud et motif floral ajouré
retenant une petite semence de perle. 
Haut. 5 cm ; Poids brut: 2,1 g 80 / 120 €

660044.. BBAAGGUUEE  MMOODDEERRNNEE  en or gris (750) centrée d'un rubis rond. Épaulement de
douze diamants baguettes d'environ 0,10 ct.
TDD 48 ; Poids brut total : 9 g 800 / 1 000 €

660055.. BBOOUUCCHHEERROONN,,  PPaarriiss
BROCHE en or jaune (750) formant fleur, centrée de six petits diamants.
Signée et numérotée 20028.
Diam. 4,5 cm ; Poids brut total : 31,35 g 2 200 / 3 000 €

660066.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  ddeemmii--lluunnee  en or jaune et gris (750) orné chacun
de quatre saphirs ovales facettés dans un entourage pavé de diamants.  
Poids total : 23 g 2 000 / 3 000 €

660077.. BBAAGGUUEE  en platine (850) centrée d'une émeraude, taille émeraude
d'environ 3.60 ct (belle qualité, origine probable Colombie). 
Dimensions :10,12 x 9 x 5,6 mm environ, épaulée de deux diamants troïda.
TDD. 53;  Poids brut: 3,5 g 3 000 / 4 000 €

660088.. KKOORRLLOOFFFF
BAGUE en or jaune (750) à châton ovale orné au centre d'un diamant
taille brillant en serti clos dans un entourage de rubis calibrés, épaulement
à charnières avec quatre petits diamants sur les vis simulées.
TDD. 56 ; Poids brut : 9,9 g 900 / 1 100 €

660099.. PPAAIIRREE  DDEE  DDOORRMMEEUUSSEESS  en or jaune et gris (750) avec deux diamants taille
ancienne et un tout petit à l'attache.
Poids brut: 4 g 300 / 400 €

661100.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) ornée d'une tanzanite taille ovale de 4,72 ct, dans
un entourage de petits diamants.
TDD. 55; Poids brut: 6,4 g 2 400 / 2 600 €
Avec un certificat du laboratoire AGL n°0045120 mentionnant la couleur violetish Blue
(AAA), provenance Tanzanie.

661111.. BBRRAACCEELLEETT  MMAANNCCHHEETTTTEE  en or (750) à mailles articulées d'anneaux
entrelacés et vagues de diamants sertis sur or gris.
Long. 19,5 cm; Larg. 2,4 cm ; Poids brut: 92,8 g 3 000 / 3 500 €

661122.. BBAAGGUUEE  rruubbaann  en or jaune (750) strié sertie de deux diamants demi-taille
cerclés de platine.
Poids total : 6,86 g - TDD 47 1 000 / 1 200 €

661133.. FFRREEDD  PPaarriiss
BAGUE en or jaune (750) de forme ovale sertie d'un diamant de 0,75 ct
modèle ”les olivines” Signée 
1995
TDD 53 ; Poids total brut : 13,54 g 800 / 1 200 €

661144.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie d'un toi et moi diamant demi-taille (0,33ct
et saphir).
Poids total brut : 4,27 g ; TDD 62 200 / 400 €

661155.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie d'un diamant central rose dans un
entourage de diamants taille ancienne. Fin du XIXe siècle
TDD 59, Poids total 5,04 g 220 / 250 €

661166.. PPEENNDDEENNTTIIFF  BBRROOCCHHEE  écusson en or jaune (750) serti de trois perles.
XIXe siècle
Poids total : 4 g ; Long. 4,5 cm 150 / 300 €

661177.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (750) et motif diamant demi-taille de 0,30 carat en
serti clos. 
Long.16 cm ; Poids brut total : 2 g 300 / 400 €

661188.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) et diamants taille ancienne de
0,15 ct chacun env. 
Poids brut total : 0,8 g 170 / 200 €

661199.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  or gris (750) et diamants taille ancienne de
0,25 carat chacun.
Poids brut total : 1,2 g 180 / 200 €

662200.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  or gris (750) et diamants taille ancienne de
0,30 ct chacun.
Poids brut total : 1 g 250 / 400 €

662211.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  or gris (750) et diamants princesses de 0,25 ct
chacun. 
Poids brut total : 1,9 g 300 / 400 €

662222.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) et perles de culture de Tahiti. 
Diam. 0,8 cm ; Poids brut total : 3,2 g 80 / 120 €

662233.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750), motifs améthyste et petits
diamants. 
Poids brut total : 1,4 g 50 / 60 €

662244.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750), perles de culture et petits
diamants. 
Poids brut total : 1,5 g 50 / 60 €

662255.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or (750) et tourmalines roses.
Poids brut total : 2 g 50 / 60 €

662266.. PPAAIIRREE  DDEE  PPUUCCEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) et saphirs jaunes et roses.
Poids brut total : 1,3 g 80 / 120 €

662277.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) et améthystes
cabochons. 
Haut. 3 cm ; Poids brut total : 1,3 g 50 / 80 €
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662288.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (750) à perles soutenant des plaques et bâtonnets
ciselés.
Long. 42,5 cm ; Poids total : 47,73 g 1 500 / 2 000 €

662299.. CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or jaune (750) sertie en son centre d'une aigue marine
rectangulaire à pans.
TDD 55 ; Poids brut : 12,46 g 400 / 600 €

663300.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et aigue-marine ovale.
TDD 58 ; Poids brut : 6 g 180 / 200 €

663311.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à décor de trois lignes de diamants formant
brillants et d'une émeraude.
Poids total : 8,43 g ; TDD. 56 300 / 500 €

663311BB..  BBAAGGUUEE  ttyyppee  mmaarrgguueerriittee  en or jaune (750)  ornée au centre d'une émeraude
taille émeraude dans un entourage de diamants taille ancienne.
TDD 56 ; Poids brut : 2,88 g 500 / 800 €

663322.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) et son diamant demi-taille d'environ 2,70 ct.
Qualité estimée : K/ VS2. 
TDD. 55; Poids brut : 3 g
(châton tordu) 5 000 / 6 000 €

663333.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) de forme navette sertie de sept petites
émeraudes et huit diamants taille brillant.
TDD 55 ; Poids brut : 4,12 g 200 / 300 €

663344.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et aigue-marine ovale. 
TDD 51; Poids brut: 4 g 150 / 300 €

663355.. BBRROOCCHHEE  en or (750) stylisant un feuillage en double enroulement, orné de
trois petits diamants.
Haut. 5 cm; Poids brut: 9,42 g 270 / 300 €

663366.. PPEENNDDEENNTTIIFF  BBOOUULLEE  en or jaune (750) et jade néphrite. 
Haut. 2,8 cm; Poids brut: 4,6 g 60 / 80 €

663377.. ZZOOLLOOTTAASS
BAGUE en or jaune (750) formant serpent enroulé tenant un quartz
aventuriné.
Poids total 8,51 g ; TDD 47 400 / 600 €

663388.. BBRRAACCEELLEETT  ceinture en or jaune (750) mailles tressées ajourées et son
fermoir figurant une boucle de ceinture en volute pavée de petits
diamants swiss-cut (Manque un). 
Long. 21 cm (réglable en trois crans) ; Poids brut total : 42,5 g

1 200 / 1 800 €

663399.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) ornée d'une importante aigue-marine taillée à
degrés (20 x 15 mm) sur monture ajourée à tiges.
TDD. 53; Poids brut: 11,43 g 200 / 300 €

664400.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (750) de forme losange serti de saphirs calibrés et
diamants taille brillant.
Poids total: 2,95 g
(Anciennement plateau de bague) 100 / 150 €

664411.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) en escalier sertie de quatre émeraudes et un
grenat.
Poids total brut : 7,65 g ; TDD 53 300 / 500 €

664422.. CCHHAAÎÎNNEE  DDOOUUBBLLEE  RRAANNGGSS  en or jaune (750) et PENDENTIF FLORAL en or
jaune (750). 
Long. 35 cm ; Poids brut : 6 g 180 / 220 €

664433.. BBAAGGUUEE  en or jaune (585) sertie d'une pierre bleue ovale et petits diamants
dans un entourage ovale ciselé ajouré.
TDD. 58 ; Poids brut total : 4,61 g 100 / 150 €

664444.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en goutte saphir  (chauffé) dans un entourage de diamants sur
une monture en or jaune (750).
Poids total : 3,08 g 200 / 400 €

664455.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750) formant un trèfle à double
tressage.
Poids : 21,14 g ; Haut. 2,8 cm 550 / 620 €

664466.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) sertie de cinq grenats en chute.
TDD 55 ; Poids brut : 3,26 g 150 / 200 €

664477.. BBRRAACCEELLEETT  JJOONNCC  rigide en or jaune (750) à décor godronnée et quatre
motifs en saphirs calibrés. Large bande intérieure probablement en or gris
(non testée). 
Dimension intérieure : 13 cm ; Largeur maille : 1,6 cm
Poids brut total : 84,6 g 2 300 / 3 000 €

664488.. BBRROOCCHHEE--BBAARREETTTTEE  en or (750) à motif de rinceaux centré d'un petit rubis
taille ovale et quatre petits diamants.
Poids brut 4,18 g ; Long. 6 cm 140 / 160 €

664499.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) et dix grenats ovales, avec deux petits diamants
sur le dessus.  
TDD. 49 ; Poids brut total : 5,4 g 200 / 300 €

668667

632

665500.. CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF motif étoile tout en diamants.
Long 41 cm ; Haut pendentif. 1,6 cm ; Poids brut total ; 2 g 200 / 300 €

665511.. CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) et PPEENNDDEENNTTIIFF libellule en petits diamants. 
Long.42 cm ; Haut pendentif. 1,8 cm - Poids brut total : 2,3 g 120 / 200 €

665522.. CCHHAAÎÎNNEE  en or gris (750) avec son PPEENNDDEENNTTIIFF papillon en petits diamants. 
Long. 40 cm ; Haut pendentif. 1,8 cm ; Poids brut total : 2,2 g

250 / 300 €

665533.. PPEENNDDEENNTTIIFF  PPEERRLLEE  DDEE  CCUULLTTUURREE (Mer du Sud - 12 mm env.). Bélière pavée
de petits diamants. 
Haut. 2,5 cm ; Poids brut total : 4,8 g 120 / 200 €

665544.. PPEENNDDEENNTTIIFF  CCRROOIIXX  BBAASSQQUUEE  en or jaune (750) et rubis. 
Haut. 2,5 cm ; Poids brut total : 2,5 g 100 / 200 €

665555.. PPEENNDDEENNTTIIFF  CCRROOIIXX  BBAASSQQUUEE  en or jaune (750) et saphir. 
Haut. 2,5 cm ; Poids brut total : 2,3 g 100 / 200 €

665566.. PPEENNDDEENNTTIIFF  CCRROOIIXX  BBAASSQQUUEE  en or jaune (750) et diamant.  
Haut. 2,5 cm ; Poids brut total : 2,2 g 100 / 200 €
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665577.. OOMMEEGGAA
MONTRE bracelet d'homme, automatic chronomètre, en or jaune (750),
mouvement type bumper signé et n°10761892, cadran rond doré deux
tons avec compteur à 6h et chemin de fer. (Fonctionne, verre rayé)
Vers 1950
Diam. 35 mm
Bracelet à mailles souples en or jaune (750).
Poids brut total: 70,53 g 2 000 / 2 500 €

665588.. OOMMEEGGAA
MONTRE bracelet d'homme, automatique, boîtier rond en acier à cadran
à fond bleu, index squelette, guichets des jours et dateurs à 3h, aiguilles
blanches. Remontoir logoté.
Diam. 35 mm
(Fonctionne, état d'usage, petit manque d'émail en bordure de cadran)"

200 / 300 €

665599.. LLOONNGGIINNEESS
MONTRE bracelet d'homme chronographe, en or jaune (750), mouvement
mécanique signé et n°7309286, cadran rond à fond crème et deux
compteurs à 3h et 9h. 
Vers 1940. (Fonctionne, fond patiné par le temps)
Diam. 37 mm
Bracelet à mailles souples en or (750) (petit manque).
Poids brut total: 103,64 g 2 400 / 2 600 €

666600.. LLOONNGGIINNEESS
MONTRE bracelet d'homme plate, mouvement mécanique à remontage
manuel, à boîtier rond en or (750), cadran à fond gris, chiffres arabes en
noir et guichet des secondes à 6h.
Diam. 32 mm
Fonctionne
Bracelet en veau brun neuf. 600 / 800 €

666611.. BBRREEIITTLLIINNGG  PPrreemmiieerr
MONTRE bracelet d'homme, chronographe, en or rose (750), mouvement
mécanique à remontage manuel, cadran à deux compteurs à 3h et 6h.
N°661694 et 782.
Vers 1945
Poids brut: 41,6 g ; Diam. 35 mm
Bracelet cuir crocodile bleu marine rapporté.
(Fonctionne, révision récente, bel état, remontoir changé) 1 500 / 2 000 €

666622.. JJAAEEGGEERR--LLeeCCOOUULLTTRREE
MONTRE bracelet d'homme en acier, automatic, cadran rond à fond
blanc, aiguilles et index squelettes en acier, guichet des secondes à 6h.
Diam. 33 cm
(Petites traces d'oxydation dans le cadran, révision complète chez Origine
Ateliers 2022) 800 / 1 200 €

666633.. RROOLLEEXX  DDAAYYTTOONNAA  RRAACCIINNGG  DDUUAALL  PPaauull  NNeewwmmaann
MONTRE bracelet d'homme, réf. 116518LN, vers 2022, mouvement
mécanique à remontage automatique, boîtier rond en or jaune (750),
cadran à fond noir, trois compteurs dorés et chemin de fer rouge, lunette
noire à inscriptions dorées pivotante. Bracelet caoutchouc à boucle
déployante en or (750). N° de série 48S45440.
Diam. 42 mm
Poids brut: 156,6 g
État proche du neuf, avec plastique de protection de lunette, carte de
garantie Rolex en date du 01/03/2022, manuel, boîte d'origine verte et
carton blanc. 38 000 / 40 000 €

666644.. CCIITTIIZZEENN  AAMMEERRIICCAA''SS  CCUUPP  YYAACCHHTTIINNGG
MONTRE bracelet d'homme en acier, ref.6840-G80621 K et n°20100611,
mouvement japonais à quartz, chronographe à nombreuses
complications, sur cadran à fond blanc, lunette graduée tournante.
Diam. 42 mm
(État d'usage) 100 / 200 €

666655.. CCEERRTTIINNAA
MONTRE bracelet d'homme, modèle Town and Country Chronometer,
mouvement automatique, à boîtier carré en acier, fond argenté, guichet
dateur à 3h, index bâtons émaillés noirs. Bracelet cuir Alligator brun.
31 x 31 mm
(Fonctionne) 200 / 300 €

666666.. YYOOUUNNGGEERR  &&  BBRREESSSSOONN
MONTRE bracelet d'homme en acier, à cadran rond à fond noir,
chronomètre à 9h et dateur à 6h, bracelet en cuir noir.
Diam. 40 mm
(Rayures) 120 / 200 €

666677.. JJAAEEGGEERR--LLeeCCOOUULLTTRREE
PENDULE Atmos, avec cage en métal doré, cadran annulaire à fonds
blanc et chiffres arabes appliqués. Mouvement numéroté.
Haut. 22,5 cm; Larg. 18 cm; Prof. 13,5 cm
(Bel état) 700 / 1 000 €

666688.. JJAAEEGGEERR--LLeeCCOOUULLTTRREE
PENDULE Atmos, avec cage en métal doré, cadran annulaire à fonds
blanc et chiffres arabes appliqués. Mouvement numéroté 395724.
Haut. 22,5 cm; Larg. 18 cm; Prof. 13,5 cm
(Léger éclat à la vitre en façade, et logo partiellement effacé)

700 / 1 000 €

666699.. CCAARRTTIIEERR
MONTRE bracelet, modèle Santos, N°090619440, en acier, mouvement
automatique, boîtier circulaire et cadran émaillé blanc avec chiffres
romains et chemin de fer pour les minutes. Fermoir articulé avec marque
estampée.
Diam. 2,6 cm
(Dans une pochette en velours rouge de la Maison Cartier)

1 500 / 2 000 €

667700.. CCAARRTTIIEERR  
PENDULETTE DE VOYAGE formant réveil en métal émaillé bleu à l'imitation
du lapis lazuli avec cylindres annelés et chromés au sommet et à la base.
Trépied avec les deux C. Deux remontoirs à cabochons de pierre bleue.
Signée et numérotée.
Dans un pochon de la Marque.
Haut. 9,5 ; Larg. 7 cm 120 / 150 €

667711.. MMOOVVAADDOO  --  EErrmmeettoo
PENDULETTE de voyage en métal doré à étui rétractable façon crocodile
brun faisant office de remontoir. Le cadran argenté à index bâtons dorés,
signé. Fond avec trépied.
Dim. 35 x 50 mm fermé et larg. ouverte 75 mm
(Humidité sur les cuirs) 150 / 250 €

667722.. PPIIAAGGEETT
MONTRE bracelet de dame en or (750), mouvement quartz
(fonctionnement non garanti), boîtier carré, cadran à fond nacre et deux
lignes de diamants, bracelet articulé reprenant une ligne de diamants sur
la maille. Petite boucle déployante logotée. N°81327 K 818 482507.
Mouvement a nettoyer.
Larg. 20 mm ; Poids brut: 80,3 g 2 500 / 3 000 €

667733 MMUUSSTT  DDEE  CCAARRTTIIEERR
MONTRE bracelet de dame en argent doré, mouvement à quartz, boîtier
rectangulaire type Tank, cadran à fond bleu logoté, remontoir à
cabochon de pierre bleue, signée et numérotée. Bracelet rapporté et
usagé avec ardillon style Cartier. 23 x 18 mm 200 / 300 €

667744.. LLIIPP
PETITE MONTRE bracelet de dame, à boîtier rond en or (750), mouvement
mécanique (fonctionne), bracelet cuir noir et boucle ardillon dorée.
Diam. 15 mm; Poids brut: 8,4 g 100 / 150 €

667755.. MMOONNTTRREE  bbrraacceelleett  ddee  ddaammee,,  en or jaune (750), à quartz, bracelet à
anneaux.
(Ne fonctionne pas)
Diam. 20 mm; Poids brut: 33, 65 g 750 / 800 €

667766.. BBAAUUMMEE  &&  MMEERRCCIIEERR
PETIT BOÎTIER DE MONTRE bracelet de dame, en or jaune (750),
mouvement mécanique, cadran rond à fond doré et compteur à 6h.
Diam. 23 mm - Poids brut: 13 g
(fonctionne) 250 / 300 €

667777.. UUTTII
MONTRE DE DAME en or jaune (750) boîtier carré numéroté 29906. Cadran
champagne. Attaches et fermoirs sertis de saphirs calibrés. Mouvement
mécanique à remontage manuel (fonctionne). Bracelet double rang en
maille tubogaz. Avec chaîne.
Dimensions boîtier : 1,7 cm ; Tour de poignet : 17 cm env.
Poids brut : 38,2 g 1 000 / 1 500 €

667788.. RROOLLEEXX  OOyysstteerr  PPeerrppeettuuaall  DDaattee
MONTRE bracelet de dame, en acier, boîtier rond à lunette cannelée
dorée, cadran blanc signé avec guichet dateur à 3h, mouvement
automatique.
Bracelet jubilé à boucle déployante.
Diam. 26 mm
(Mouvement à réviser, bracelet détendu, remontoir usé, révision générale
à prévoir) 1 200 / 1 500 €
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667799.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (750) à maillons souples. Monogrammé AM.
Long. 44 cm - Poids total: 33,6 g
(Léger choc) 1 000 / 1 500 €

668800.. BBRRAACCEELLEETT  souple à maillons en or jaune (750). Long. 19 cm
Poids total: 11,55 g 350 / 400 €

668811 BBEELLLLEE  BBAAGGUUEE  en deux tons d'or (750), plateau rectangle centré d'une
émeraude en taille émeraude d'environ 6,60 carats en serti doubles griffes
en or jaune. Entourage de seize diamants taille moderne d'environ 0,12 ct
chacun (qualité estimée : G / VS). 
Dimensions de l'émeraude : 12,7 x 11,8 x 6,1 mm env. ; TDD 59.  11,6 g

4 000 / 5 000 €

668822.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUTTOONNSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or (750). Chaque bouton est orné d'une
émeraudes taille émeraude d'environ 4.30 ct (origine probable Colombie)
en serti clos.
1,2 x 1,2 cm - Dimensions pierres : 10 x 10 x 6 mm env. 
Poids brut total: 7,4 g 3 000 / 5 000 €

668833.. BBRRAACCEELLEETT  AARRTTIICCUULLÉÉ  en or jaune (750) et platine serti de 12 rangées de trois
diamants (0,10 ct x 36) alternées d'or tressé. Numéroté 14321.
Poids total brut : 86 g - Long. 18 cm
Dans un étui MAUBOUSSIN 3 500 / 4 000 €

668844.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) à plateau carré centrée d'une petite émeraude
dans un entourage de diamants.
TDD. 58 ; Poids brut: 3,5 g 200 / 400 €

668855.. PPAAIIRREE  DDEE  CCRRÉÉOOLLEESS  en or jaune (750). 
Diam. 2,7 cm; Poids brut: 2,8 g 80 / 120 €

668866.. BBAAGGUUEE  en or gris (750), émeraude carrée (origine Brésil). Monture moderne
avec pavage de diamants jusqu'à mi épaule. Très bel état. 
TDD. 52 - Poids brut total : 2,6 g 1 200 / 1 800 €

668877.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune (750), motif de petites pièces
style grec sur une monture travaillée et petit saphir. Haut. 2 cm
Poids brut : 16,9 g. 600 / 800 €

668888.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) et diamant taille ancienne d'environ 2,45 ct
(8,7 -8,9 x 5,4 mm env.) Qualité estimée : K/L- SI. TDD 50. 
Poids brut : 3,1 g 5 000 / 7 000 €

668899.. BBAAGGUUEE  ””VVOOUUSS  EETT  MMOOII””  en or gris (750) avec deux diamants taille ancienne,
l'un de 0,7 ct environ et l'autre 0,5 ct environ.
TDD 55 ; Poids brut: 3,4 g
Qualités estimées: 
- le 0,7 ct: I/P1
- le 0,5 ct: H/SI1 600 / 800 €

669900.. JJeeaann  LLAAMMBBEERRTT  
MONTRE DE DAME en or jaune (750) à bracelet souple en or, cadran
émaillé blanc, signée.
Poids total : 27,53 g ; long. 16 cm 400 / 600 €

669911.. LLOONNGGIINNEESS  
MONTRE DE DAME boîtier rond en or jaune (750). Mouvement mécanique
(fonctionne). Bracelet en cuir lézard noir (usé). Boucle ardillon (usée).
Poids brut : 10,8 g
JOINT :  
PPEETTIITTEE  MMOONNTTRREE  DDEE  DDAAMMEE boîtier acier et acier doré sur bracelet cuir.

80 / 120 €

669922.. OOMMEEGGAA  
MONTRE DE DAME en or jaune (750). Boîtier rectangle ( 2 x 1,6 cm). Cadran
signé à fond jaune (taches) avec index des heures en chiffres romains en
noir. Mouvement mécanique à remontage manuel (fonctionne). Bracelet
souple et double.
Long. 17/18 cm ; Poids brut : 30,5 g 800 / 1 000 €

669933.. HHUUMMAA  GGeennèèvvee  
MONTRE D'HOMME vintage en acier. Boîtier rond (32 mm). Cadran signé
fond blanc marqué Antimagnetic. Mouvement mécanique (fonctionne).
Bracelet élastique acier. 
(Usures) 60 / 100 €

669944.. MMOONNTTRREE  DDEE  DDAAMMEE  boîtier forme baignoire en or jaune (750), cadran à
chiffres romains en noir et rouge (usés, en partie effacés). Mouvement
mécanique à remontage manuel (fonctionne). Bracelet en tissu noir (usé). 
Dim. boîtier : 3 x 2 cm ; Poids brut : 16,9 g 280 / 400 €
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669955.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en platine (850) et son diamant demi-taille d'environ 1,15 ct sur
un serti moderne de forme carrée. 
Qualité estimée : H / SI2. 
TDD 51; Poids brut: 3,12 g 2 500 / 3 000 €

669966.. EETTEERRNNAA
MONTRE bracelet de dame en or gris (750) à cadran rond à fond texturé,
lunette ornée de petits diamants, bracelet souple tressé. Ref. 6033419.
Diam. 23 mm; Poids brut total: 47,12 g
(Petit accroc au bracelet) 900 / 1 100 €

669977.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée de deux diamants taille moderne centrés
d'une émeraude ovale.
TDD. 52 ; Poids brut total : 6,42 g 400 / 600 €

669988.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en platine (850), à motifs géométriques Art
Déco articulés pavés de petits diamants taille 8/8.
Haut. 5 cm; Poids brut: 10,17 g 1 500 / 1 800 €

669999.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) sertie de petits diamants en pavage et d'un
diamant taille moderne (0,2 ct), sur motifs feuillagés.
TDD 54 - Poids brut: 5,6 g 350 / 400 €

770000.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune et gris (750) avec grand pendentif ajouré en draperie
serti de diamants taillés en rose et un plus important demi-taille en serti
clos entourant le profil de la Vierge en nacre, bélière et chaîne au modèle.
Poids brut: 13,32 g - 4,3 x 2,8 cm 400 / 450 €

770011.. BBAAGGUUEE  or gris (750), perle de culture grise de Tahiti. Épaulement de six petits
diamants. 
TDD. 56 - Poids brut total : 5,6 g 300 / 500 €

770022.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) ornée d'une émeraude synthétique,
dans un entourage de 12 diamants taille moderne de 0,10 carat env.
chacun.
TDD. 55; Poids brut: 5,63 g
(Pierre usée) 250 / 400 €

770033.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en or gris (750) avec diamant troïdia pour environ 0,6 ct.
TDD. 50 - Poids brut : 2 g 500 / 600 €

770044.. DDIIAAMMAANNTT  taille moderne de 0,78 ct environ, monté en pendentif sur or gris
(750) à trois griffes.
Qualité estimée : H / SI2. 
Haut. 1,1 cm - Poids brut: 0,5 g 1 500 / 2 000 €

770055.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à plateau ovale ornée de trois diamants poire
taille ancienne de 0,3 ct chacun environ et petits diamants taille rose, dans
un entourage de petits saphirs calibrés.
TDD 55 - Poids brut: 3,5 g
(Dos du panier usé) 400 / 500 €

770066.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or jaune et or gris (750) centrées de
perles dans un entourage de diamants taille rose, couleurs légèrement
brunes.
Diam. 1,8cm
Poids brut : 7,8g 300 / 500 €

770077.. MMÉÉDDAAIILLLLEE  ovale en or gris (750) avec profil de la Vierge en nacre, bordure
de diamants comme sur la bélière, et datée 8 juin 1944.
Poids brut: 3,79 g 70 / 100 €

770088.. AALLLLIIAANNCCEE  AAMMÉÉRRIICCAAIINNEE  en or gris (750) et seize diamants taille moderne de
0,05 ct env.
Poids brut total : 3,7 g - TDD. 51 200 / 400 €

770099.. BBAAGGUUEE  en platine (850) centrée d'une diamant taille émeraude d'environ
2,20 ct (8,5 x 7,2 x 3,85 mm env.) flanqué de quatre diamants baguettes. 
Qualité estimée : H/VS. 
TDD 53 ; Poids brut: 6,48 g (anneau de mise à taille intérieur en or).

5 000 / 7 000 €

771100.. CCAASSSSEETTTTII  
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES À GOUTTES en cristal à pans coupés et
chaîne argent.
Poids total : 27,80 g 800 / 1 200 €

771111.. AALLLLIIAANNCCEE  AAMMÉÉRRIICCAAIINNEE  en or gris (750) ornée de 17 diamants taille
moderne pour environ 3,4 ct environ.
TDD. 56 ; Poids brut: 3,28 g 500 / 600 €

771122.. BBAAGGUUEE  en platine (850) sertie d'une perle et petits brillants.
TDD: 59 - Poids total : 2,72 g 120 / 200 €

771133.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or gris (750) avec saphir rose taille brillant pour 0,5 ct et
bélière diamantée, CHAÎNE en or gris.
Poids brut: 2,2 g 250 / 300 €

771144.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) centrée d'un saphir taille ovale dans un
entourage de diamants taille ancienne.
Poids brut: 5,52 g - TDD 54 600 / 800 €

771155.. BBAAGGUUEE  MMOODDEERRNNEE  en or gris (750) centrée d'un diamant taille moderne
d'environ 1,15 ct (7,05 x 3,8 mm env.). Épaulement de douze diamants
baguettes d'environ 0,10 ct. 
TDD 48 - Poids brut total : 9 g
Qualité estimée du diamant : H / VS2 
(Diamant qui bouge légèrement) 4 000 / 6 000 €

771166.. AALLLLIIAANNCCEE  AAMMÉÉRRIICCAAIINNEE  en or gris (750) ornée de 20 diamants taille
moderne de 0,05 ct chacun environ.
TDD. 58 - Poids brut: 3,2 g 200 / 400 €

771177.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée de deux rubis taille ovale séparés au centre
de diamants taille brillant et un taille baguette.
TDD. 56; Poids brut: 5,19 g 350 / 400 €

771188.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) en dôme à décor de diamants et saphirs
Poids : 8,43g - TDD 56 400 / 600 €

771199.. BBAAGGUUEE  en or gris (750), turquoise en pain de sucre épaulée de pavage de
petits diamants. Dans le style de POMELLATO. 
TDD 50 - Poids brut total : 7,4 g 500 / 600 €

772200.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) à jonc asymétrique et aigue-marine facettée et
petits saphirs.
TDD. 56; Poids brut: 3 g 180 / 220 €

772211.. BBRRAACCEELLEETT  LLIIGGNNEE  en platine (850) à mailles carrées articulées pavées de
petits diamants taille 8/8, fermoir en or gris (750).
Long. 17,5 cm; Larg. 0,8 cm
Poids brut: 25,2 g 1 300 / 1 800 €

772222.. BBRROOCCHHEE  en or (750) et argent (800), à motif floral ajouré serti de diamants
tailles anciennes et roses, centrée d'un verre bleu en serti clos.
3 x 5,5 cm - Poids brut : 12,2 g 150 / 200 €

772233.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) ornée de deux saphirs
taillés en poire pour 1 ct chacun environ, retenus par des petits diamants
en serti clos.
Poids brut; 3,3 g 350 / 400 €

772244.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) centrée d'un saphir ovale de 2 ct env. (légère
nuance de vert, traité) flanquée de deux diamants troïda.
TDD. 57 ; Poids brut : 3,7 g 500 / 600 €

772255.. BBAAGGUUEE  MMAARRGGUUEERRIITTEE  en platine (850) sur griffes sertie en son centre d'un
saphir (traité) dans un entourage de 12 diamants taille moderne de 0,10
ct chacun env. et de 12 diamants taille moderne de 0,04 ct chacun env.
TDD 58 ; Poids total : 8,79 g 600 / 800 €

772266.. BBRRAACCEELLEETT  LLIIGGNNEE  en platine (850) (fermoir en or 750), orné de trente
diamants taille ancienne en chute (serti griffe). 
Poids total estimé en diamant : 7,60 ct (de 0,10 à 0,35 ct). 
Qualité estimée : H/I - SI1/SI2 (quelques diamants égrisés au niveau du
rondiste, un diamant accidenté). Long. 17,5 cm; Poids brut: 18,7 g
Frais sur lot 15% TTC 3 500 / 5 000 €

772277.. BBRRAACCEELLEETT  en or gris (750), maillons ovales texturés, dans le style d'Hermès.
Long. 19,5 cm - Poids total : 31,2 g 1 200 / 1 500 €

772288.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) à motif rectangulaire serti d'un diamant central
dans un entourage de diamants taillés en rose. Vers 1920
Poids total brut : 2,60 g - TDD 52 150 / 200 €

772299.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) et platine, stylisant une fleur avec diamants et
saphirs navettes sur griffes.
TDD. 55; Poids brut: 7,27 g 400 / 600 €

773300.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) ornée de neuf petits diamants
taillés en brillant, le principal pour 0,2 ct environ.
TDD 56 - Poids brut : 3,98 g 120 / 150 €
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773311.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925)à maillons feuillagés et pendants articulés, ornées
de pierres blanches.
Long. 37 cm - Poids brut: 45,6 g 20 / 50 €

773322.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPEERRLLEESS  CCHHAAMMPPAAGGNNEE  fermoir orné en métal doré, orné d'une
demie perle et chaînette de sécurité.
Long. 56 cm 120 / 200 €

773333.. CCOOLLLLIIEERR  de perles grises et fermoir argent  (925) 
JOINT : BBRRAACCEELLEETT fin en argent (925) et perles entrecroisées grises.
Long. collier : 43 cm
Long.  bracelet : 17,5 cm
Poids brut total :15,31g 20 / 50 €

773344.. DDEEUUXX  CCOOLLLLIIEERRSS  ornés de petites pierres en jade alternées de perles en
métal doré, fermoir en métal doré.
Long. 54 et 60 cm 20 / 50 €

773355.. PPAAIIRREE  DDEE  CCOOLLLLIIEERRSS  de perles turquoise, fermoir en argent (925) sertie de
strass.
Long. 32 cm ; Poids brut total : 159,16 g 50 / 100 €

773366.. BBRRAACCEELLEETT  composé de treize perles d'œil de tigre.
Diam. 8 cm 20 / 50 €

773377.. PPAARRUURREE  probablement en lapis lazuli comprenant un bracelet et son
collier, monture en métal.
Long. collier : 20 cm
Diam. bracelet : 7 cm 20 / 50 €

773388.. CCOOLLLLIIEERR  à deux rangs de perles probablement en lépidolite, fermeture
carrée en métal ajouré.
Long. 22 cm 10 / 50 €

773399.. CCOOLLLLIIEERR  en chute de perles de lapis lazuli et perles fines
Long. 26 cm
JOINT : BBOOUUTTOONNSS  DD''OORREEIILLLLEESS perles, lapis lazuli et or jaune (750).

200 / 400 €

774400.. CCOOLLLLIIEERR  probablement à perles en quartz rose.
Long. 40 cm 20 / 50 €

774411.. CCOOFFFFRREETT  rectangulaire à ouvrage en placage d'acajou flammé reposant
sur quatre pieds 
Haut. 19 cm - Larg. 35 cm - prof. 20 cm 80 / 120 €

774422.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
PARRURE, COLLIER ET CLOUS D'OREILLES en métal doré et fantaisie à
l'imitation du lapis lazulli et perles fantaisie. Signés. 100 / 150 €

774433.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR  BBoouuttiiqquuee
TAILLEUR VESTE prune en laine, cachemire et velours de soie. Taille 38 (?).

50 / 80 €

774444.. CCHHAANNEELL
BOULE À NEIGE à décor d'un sapin doré, d'un flacon de parfum Chanel
n° 5 et de sacs.
Haut. 11 cm ; Diam. 10 cm
(Dans son coffret d'origine) 150 / 180 €

774455.. CCHHAANNEELL
BOULE À NEIGE à décor du logo de la Maison dans un entourage de
paquets. 
Haut. 11 cm ; Diam. 10 cm
(Dans son coffret d'origine) 130 / 150 €

774466.. CCHHAANNEELL
Lot en néoprène composé d'un Vanity MAKEUP rose pâle chiffré et d'une
trousse noire avec logo embossé, fermeture à pastille siglée.
17 x 17 cm et 12 x 20 cm 80 / 120 €

774477.. CCHHAANNEELL
CABAS ”N°1 de CHANEL” en toile noire et floqué d'un camélia rouge à
l'arrière. 
30 x 43 cm 80 / 120 €

774488.. CCHHAANNEELL
CABAS ”Dans les serres” en toile de joute plastifiée, breloque noire siglée
en acétate retenue par un ruban. 
Haut. 30 cm ; Larg. 43 cm 80 / 120 €

774499.. CCHHAANNEELL
SAC demi-lune en cuir d'agneau blanc, à surpiqûres parallèle, fermoir CC
doré avec poinçon Ste AR, bandoulière, intérieur toilé côtelé bleu marine
avec poche zippée et étiquette type hologramme numérotée
(difficilement lisible).
Vers 1985.
Larg. 24 cm 500 / 600 €

749
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775500.. CCHHAANNEELL  BBoouuttiiqquuee
JUPE en laine bleu. Taille 36. 30 / 50 €

775511.. CCHHAANNEELL,,  PPaarriiss
VINGT-QUATRE boutons en métal argenté aux entrelacés dans un cercle
marqué Chanel Paris.
Marque estampée au revers.
Diam. 1,8 cm 150 / 200 €

775522.. CCHHAANNEELL,,  PPaarriiss
HUIT ÉLÉMENTS DE FERMETURE éclair de forme carré ou libre en cuivre ou
métal doré aux C entrelacés.
4,5 x 3 cm 50 / 100 €

775533.. CCHHAANNEELL  
COFFRET (3 GIRLS, 3 BAGS) comprenant trois panneaux représentant des
photographies de Alice Dellal, Vanessa Paradis et Kristen Stewart
photographiées par Karl Lagerfeld
37 X 52 cm. 250 / 500 €

775544.. KKAARRLL  LLAAGGEERRFFEELLDD  ppoouurr  CCHHAANNEELL
QUATRE PHOTOGRAPHIES représentant la collection automne/hiver
1900/91.
24 X 18 cm 60 / 80 €

775555.. KKAARRLL  LLAAGGEERRFFEELLDD
SERVIETTE DE BAIN rose poudrée 
Long. 100 cm 40 / 80 €

775566.. AAllbbeerrtt  FFLLAAMMAANNDD  ppoouurr  JJoosséépphhiinnee  BBAAKKEERR  ((11990066--11997755))
Zouzou, le modèle créé vers 1930
Bracelet-poudrier.
Épreuve en fladium brossé sertie de trois cabochons en bakélite teinté
façon ambre.
Dans son écrin en carton gainé de papier noir marmoréen titré Zouzou -
Joséphine Baker à l'intérieur.
Diam. 7 cm
(Manque la photographie format identité de Joséphine Baker)

400 / 600 €

775577.. AALLBBAANNUU  MMOONNAACCOO
BRACELET en fils de caoutchouc tressés à l'imitation du poil d'éléphant, le
fermoir en métal doré.
Long. 18 cm 50 / 80 €

775588.. BBUULLGGAARRII  
BAGUE ANNEAU modèle ”B ZERO 1” en or et or gris (585). Anneau tubogaz
au centre. Signée. 
TDD. 48/49 - Poids brut total : 8,6 g 250 / 400 €
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775599.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
CEINTURE MEDOR en cuir noir doublure intérieure en cuir gold, garniture en
métal doré et fermeture par patte de serrage.
Vers 1994
Larg. 5 cm; Long. 74,5 cm
Dans une boîte de la marque.
(Très légères rayures) 250 / 350 €

776600.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
CEINTURE MÉDOR en cuir noir doublure intérieure en cuir gold, garniture en
métal doré et fermeture par patte de serrage.
Dans une boîte de la marque.
Haut. 5 cm ; Long. 81 cm 
(Usures et frottements) 150 / 250 €

776611.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
LARGE BRACELET MANCHETTE en métal doré et émail noir à décor de
médaillons polychrome de la marque, signé.
Diam. 6,5 cm ; Larg. 3,5 cm
(Usures à l'émail) 150 / 200 €

776622.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
FLACON Eau d'Hermès, Sempé 120 ml, Eau de Toilette, Édition limitée
numérotée 2000, gravée du petit Nicolas
Dans son coffret d'origine, bel état. 150 / 200 €

776633.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CEINTURE réversible en cuir rouge et blanc et boucle H en métal doré.
Taille 76.
(Dans son dustbag de la marque) 200 / 300 €

776644.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune (750) à décor ajouré de
H entrelacés.
Poids brut: 12,72 g 800 / 1 000 €

776655.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPAARRIISS
SAUTOIR en cuir modèle étrier et galet gris, signé.
Long. 47 cm
(cuir légèrement usé) 800 / 1 200 €

776666.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC JYPSIERE 32 cm en cuir grainé. 
Marqué à l'intérieur ”Hermès Paris Made in France”.
Année : 2009
(Traces de frottement sur les angles, petites taches) 1 500 / 2 000 €

776677.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC KELLY 32 cm en cuir brun Camel à surpiqûres blanches.
Marque au fer ”Hermès Paris Made in France” derrière le fermoir et sur la
bandoulière.
Année : 2002
Numérotation des clés et cadenas correspondante.
(Légères griffures au cuir, petites taches à l'intérieur du sac et de la
bandoulière) 2 000 / 3 000 €

776688.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC À MAIN POCHETTE en cuir lézard vert, de forme rectangulaire à rabat,
garnitures annulaires en métal doré, bandoulière. Intérieur à deux soufflets,
deux poches et une poche zippée. Signé et logoté. Vers 1960-1970.
15,5 x 23,5 cm
(Bandoulière changée par Hermès, taches d'usage et frottements et
pliures visibles sur les extérieurs) 300 / 400 €

776699.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
VESTE COUPE-VENT ”Les Parures du Vent”, en soie imperméable imprimé
sur fond mordoré, fermeture zippée, cordon intérieur en ceinture, capuche,
manches élastiques.
Taille 44
(Bon état, légères taches sur les manches) 80 / 120 €

777700.. PPaauull  DDUUPPRRÉÉ--LLAAFFOONN  ((11990000--11997711))  ppoouurr  HHEERRMMÈÈSS  PPaarriiss
PENDULE baromètre-thermomètre-hygromètre de table surmonté d'une
boussole en métal doré de forme cubique reposant sur un socle pivotant
gainé de cuir à surpiqûres.
Marque au revers du socle.
(Dans sa boîte d'origine, oxydation au cadran pendulaire)1 500 / 2 000 €

777711.. HHEERRMMÈÈSS
PORTE-FEUILLE ancien, en crocodile noir à deux battants et cinq soufflets,
signé.
12,5 x 10 cm
(Bon état général, petit frottement et décousu sur une tête) 250 / 300 €

777722.. HHEERRMMÈÈSS
COLLIER Eros, grand modèle, en or jaune (750) et argent (950), à larges
maillons en argent retenant un anneau central noué en or. Signé,
poinçonné.  Avec deux anciens maillons coupés.
Dans son coffret d'origine, avec copie de la facture d 'achat de 1997.
Long. 40 cm; Poids brut total: 222 g 1 200 / 1 500 €

777733.. HHEERRMMÈÈSS
DEUX BROCHES BARETTES en métal doré et émaillées polychromes, l'une à
décor d'ancres rouges sur fond gris, l'autre de cordages marins sur fond
rose. Signés.
Larg. 6 cm
Dans une boîte Hermès.
JOINT : HHEERRMMÈÈSS
BROCHE en métal doré à décor émaillé polychrome de ceinture. Signée.
Larg. 4,5 cm. Dans une boîte de la marque. 80 / 120 €

777744.. HHEERRMMÈÈSS
ÉTUI PORTE-CLÉ à rabat et lanière en cuir grainé orange et fermeture H en
métal argenté, et six anneaux. Haut. 11 cm
(État proche du neuf) 80 / 100 €

777755.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle ”Grand Apparat”, d'après Jacques EUDES.
90 x 90 cm
(Taches, délavé) 80 / 120 €

777766.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie modèle ”Les Roues”, d'après Caty LATHAM, bordure
bleu marine.
90 x 90 cm
(Taches, quelques fils légèrement tirés) 80 / 120 €

777777.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle ”Épisodes de la chasse à courre” d'après
Charles-Jean HALLO, bordure noire.
80 x 80 cm 
(Taches et fils tirés) 60 / 80 €

777788.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle ”Panache & Fantaisie” d'après Hugo
GRYGKAR, bordure bordeaux.
90 x 90 cm
(Taches) 60 / 80 €
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777799.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SUITE DE CINQ FLACONS DE TOILETTE ronds, en verre taillé à pans, avec
couvercles en métal marqués Poudre, Bicarbonate, Poudre. B, Alun, Cire
A. Signés à l'intérieur.
Diam. 4,5 à 9 cm 150 / 200 €

778800.. JJEEAANNNNEE  LLAANNVVIINN,,  PPaarriiss
BOLÉRO en vison blanc. Vers 1960. 50 / 100 €

778811.. RREEVVIILLLLOONN
MANTEAU LONG en daim crème intérieur fourrure beige à deux poches et
BONNET. BOUTONNAGE DROIT à deux poches zippée
TAILLE L (environ 38-40) 150 / 250 €

778822.. RREEVVIILLLLOONN
LONG MANTEAU en vison brun à deux poches à un boutonnage central.
Taille environ 40
XXe siècle 250 / 350 €

778833.. TTRROOIISS  BBRRAACCEELLEETTSS  jonc en argent (925) en forme de bambou, porte une
inscription Tiffany, Spain.
Diam. 8 cm - Poids brut total : 107 g
(Enfoncements) 80 / 120 €

778844.. MMIICCHHAAEELLAA  FFRREEYY
BRACELET laqué polychrome à motif géométrique rose.
Diam. 6,5 cm
(Frottements) 20 / 50 €

778855.. VVAALLEENNTTIINNOO
MANTEAU LONG en fourrure vison brun à deux boutons et deux poches.
Taille 38
(doublure en tissu noir) 200 / 300 €

778866.. MMAANNTTEEAAUU  33//44  en vison blanc, large col, trois agrafes, deux larges poches
à rabats, étiquette de chez André Sauzaie à Paris. Doublure de satin blanc.
Taille 42 100 / 200 €

778877.. FFIISSCCHHEELLIISS,,  PPaarriiss
MANTEAU A CAPUCHE en laine et cachemire à doublure et poignets en
vison.
Poches droites, patte au col. 80 / 120 €

778888.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
MANTEAU 7/8 en loutre de mer marron à boutonnage au col et deux
poches.
(Doublure marron en tissu) 250 / 450 €

778899.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT,,  vvaarriiaattiioonn
TAILLEUR DE FEMME en cotonnade crème avec veste droite et jupe droite
fermeture éclair, doublure soie crème. Vers 1970
Taille 40
(Légère restauration à l'intérieur) 80 / 120 €

779900.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT  VVaarriiaattiioonn
Veste-tailleur à rayures tennis sur fond bleu marine. Veste à ceinture lien
en cuir noir.
Taille 42.
(Cintre de la marque) 150 / 200 €

779911.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT  VVaarriiaattiioonn
Tailleur-Pantalon Prince de Galles. Veste croisée, pantalon à pinces.
Taille 42.
(Cintre de la marque) 120 / 150 €

779922.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT  VVaarriiaattiioonn
CHEMISIER à fleurs en soie rouge et blanche. Taille 38. 30 / 50 €

779933.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
TAILLEUR pantalon en laine grise, veste à large col, quatre boutons, petites
poches à rabat.
Taille 42
(Petites taches) 50 / 80 €

767766
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779944.. YYVVEESS  SSAAIINNTT  LLAAUURREENNTT
FOULARD en twill de soie vert à pois bleu marine, jaune et blanc.
90 x 90 cm 30 / 50 €

779955.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES en métal doré orné d'une pierre bleue ovale et
une pierre blanche triangulaire.
Monogrammées au revers. 40 / 60 €

779966.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
FOULARD en soie bleue et vert à décor de lignes sur fond de damier.
Logo Cassandre imprimé dans un cartouche.
88 x 88 cm 40 / 60 €

779977.. MMUUSSTT  ddee  CCAARRTTIIEERR
FOULARD en twill de soie modèle Diadème, à décor de bijoux liens en
bordure sur fond vieux rose damassé.
90 x 90 cm 30 / 50 €

779988.. ÉÉTTOOLLEE  en vison brun, doublure de satin.
Long. 200 cm 30 / 60 €

779999.. ÉÉCCHHAARRPPEE  en vison brun.
Porte une étiquette F. Montero à Bayonne.
Long. 130 cm
JOINT : TTOOQQUUEE en vison brun. 40 / 60 €

880000.. VVEESSTTEE  courte en vison brun, sans col, boutonnière droite à deux agrafes,
deux petites poches, et une poche intérieure zippée. Étiquette Fourrures
Pariente Bordeaux-Biarritz.
Taille 34-36
(doublure à traces d'humidité) 80 / 100 €

880011.. JJOORRDDAANN  àà  BBAAYYOONNNNEE
MANTEAU 3/4 en fourrure brun à deux poches et boutons.
(doublure soie marron)
taille 42 50 / 100 €

880022.. MMAANNTTEEAAUU  en vison brun, manches bouffantes, fermeture à trois crochets.
Porte une étiquette Oh Paradis de la fourrure Paris.
Taille 40 env. ; Long. 71 cm 80 / 100 €

880033.. VVEESSTTEE  LLOONNGGUUEE  en fourrure de lapin, col retourné, fermeture à agrafes, deux
poches latérales, doublure de satin marron. 
Taille 40 
(Doublure décousue au col) 100 / 150 €

880044.. GGuuyy  SSCCHHMMIITTTT,,  PPaarriiss
MANTEAU en cuir doublé de fourrure. 80 / 120 €

880055.. GGuuyy  SSCCHHMMIITTTT,,  PPaarriiss
MANTEAU en simili cuir de crocodile à doublure en fourrure. 80 / 120 €

880066.. GGuuyy  SSCCHHMMIITTTT,,  PPaarriiss
BLOUSON en fourrure. 50 / 80 €

880077.. MMiicchheell  GGOOUUZZIIKK  ((BBoorrddeeaauuxx))
MANTEAU en vison brun à deux poches, cintré avec ceinture de daim
marron, doublure en soie marron.
Taille 38
Bel état 250 / 350 €

880088.. JJEEAANN  PPAATTOOUU
IMPERMÉABLE rose poudrée, doublure à carreaux écossais, poches
médianes, double boutonnage à pression, ceinture.
Taille 42 environ 60 / 80 €

880099.. VVEESSTTEE  en cuir d'agneau à doublure amovible en queue de vison.
Étiquette cousue à l'intérieur ”Chaumeil Madaule - Avignon”.
(Petites usures au cuir) 80 / 120 €
810. JEAN-PAUL GAUTHIER
CHEMISIER en velours prune. Col Claudine. Taille 42 (?) 20 / 50 €

881111.. MMuurriieell  GGRRAATTEEAAUU,,  PPaarriiss
JUPE en feutrine caramel à passementerie de galons de soie brodés sur
velours noir. Taille 38. 30 / 50 €

881122.. CCÉÉLLIINNEE,,  PPaarriiss
CHEMISIER prune en soie à motif chaîne. Taille 38. 20 / 30 €

881133.. CCÉÉLLIINNEE,,  PPaarriiss
Tailleur jupe en laine grain de poudre. Boutons dorés à motifs d'étoiles. 
Taille 42. 50 / 100 €

881144.. CCOOUURRRRÈÈGGEESS
JUPE droite en cuir de veau plongé à fermeture éclair et boutons simulés.
(Petites taches) 50 / 100 €

881155.. SSAACC  ÀÀ  MMAAIINN  DDEE  FFEEMMMMEE  en maille souple en métal argenté à chaîne
ajourée.
Haut. 18 cm - Larg. 11 cm
(léger trous) 30 / 60 €

881166.. GGUUCCCCII
FOULARD en soie à décor losangique et cravaches, bordure marron.
65 x 65 cm
(Taches) 50 / 60 €

881177.. LLAANNVVIINN
ENSEMBLE DE SIX PIÈCES en cordage bleu et blanc et pendentif en
plastique à l'imitation de la porcelaine, comprenant : 
- COLLIER à trois rangs formant pendant
- COLLIER TRESSE à pendentif en plastique à l'imitation de la porcelaine
- PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES à pendeloques
- LARGE CEINTURE DECORATIVE à trois rangs
- LARGE COLLIER tressé avec pendeloques à l'imitation de la porcelaine
- RAS DE COU en pendeloques noires et blanches
Vers 1980. 120 / 200 €
Provenance: ancien Designer de la marque.

881188.. BBAALLEENNCCIIAAGGAA,,  PPAACCOO  RRAABBAANNNNEE,,  eett  ddiivveerrss  ccrrééaatteeuurrss
TRÈS IMPORTANT LOT DE BIJOUX FANTAISIE comprenant environ 25 boucles
d'oreilles, six pendentifs, dix colliers divers à perles de couleurs, pierres,
strass, plaques décoratives, ceintures de velours noir, bracelet, etc.200 /
400 €

881199 CCRREEAATTEEUURRSS  EETT  DDIIVVEERRSS  ::  ensemble comprenant environ 7 broches diverses
quatre bracelets ou manchettes, large pendentifs carres en bois peint
laqué divers 120 / 200 €

882200.. DDEEUUXX  BBOOUURRSSEESS  DDEE  MMOONNNNAAIIEESS  en mailles brodées et perles de couleurs à
franges.
Fin du XIXe siècle - début XXe siècle.
Long. 18 cm ; Long 34 cm 80 / 120 €

882211 TTRROOIISS  SSAACCSS  ÀÀ  MMAAIINNSS  DDEE  FFEEMMMMEE,,  l'un miniature en cuir bleu marine
matelassé avec chaîne dorée, signé souque, un en cuir bleu marine à
rabat à décor de clous dorés et le dernier en cuir bleu marine à rabat
signé Sabatier. 10 / 50 €

882222 CCRRÉÉAATTEEUURRSS  DDEE  CCOOUUTTUURREESS
Important lot comprenant environ 10 plaques en porcelaine, de Bi,
cordelettes de KIMONO, colliers divers fantaisies. 120 / 200 €

882233.. EECCLLIIPPSSOO,,  vveerrss  11993300
PENDULETTE de voyage et sa chaînette en métal doré à boitier à décor de
frises géométrisées. Le cadran guilloché de fines stries.
(Mécanisme non garanti) 50 / 100 €

882244.. DDEEUUXX  PPAAIIRREESS  DDEE  GGAANNTTSS  en cuir gris et violet, intérieur fourrure beige.
Taille L.
Bon état 100 / 150 €

882255.. SSEERRAAFFIINNII
PAIRE DE NUS PIEDS à talon à lanière dorée.
Taille 36 italien 30 / 50 €

882266.. BBeerrttrraanndd  PPEERRRRIISS
ENSEMBLE en laine noire et fourrure renard comprenant : JUPE évasée en
laine terminée par une bande de renard et VESTE croisée boutonnée.
Taille 36. 150 / 250 €

882277.. BBUURRBBEERRRRYY,,  LLoonnddoonn
SACOCHE D'ORDINATEUR en tissu et cuir griffé. Bandoulière en tissu et deux
anses latérales.
40 x 32 cm 50 / 80 €



57

882288.. PPOORRTTEE--KKIIMMOONNOOSS  à deux barres, en bois laqué blanc à rehaut de
plaquettes jaunes.
Haut. 155 cm
(Manque une équerre) 100 / 200 €
Provenance: collection d'un ancien Designer de chez Lanvin.

882299.. EENNSSEEMMBBLLEE  DDEE  BBIIJJOOUUXX  AASSIIEE  en porcelaine blanche et bleue comprenant
quatre colliers avec œufs.
XXe siècle. 120 / 200 €
Provenance: collection d'un ancien Designer de chez Lanvin.

883300.. LLAANNCCEELL
DEUX SACS rouges, l'un en cuir à une anse épaule et l'autre en toile de
forme cabas à deux anses.
Signés.
Haut. 34 cm et Haut. 21 cm
(Usures d'usage) 50 / 100 €

883311.. TTEEDD  LLAAPPIIDDUUSS
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES en métal doré de forme libre serti de pierres de
couleurs. 20 / 30 €

883322.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
SAC BESACE rectangulaire en toile monogram, ouvrant par deux zips,
intérieur avec une poche simple et une poche zippée. Étiquette cuir avec
n°039*1103 001361. Bandoulière en toile.
21 x 29 cm
(une fermeture accidentée, traces de feutre à l'intérieur, frottement sur les
cuirs) 100 / 150 €

883333.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
PORTE-CARTES en cuir monogram, fermeture à rabat.
11,5 x 16 cm
(Petites usures au bouton pressoir) 80 / 120 €

883344.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN,,  PPaarriiss
PULL à manches courtes en tricot de laine et soie imprimée à motifs
léopard sur fond bleu. Taille S. 20 / 50 €

883355.. RRooggeerr  VVIIVVIIEERR
Soulier vert et rouge marqué Tania,
Pastel sur papier signé en bas à droite.
23 x 23 cm
(Sous verre) 150 / 200 €
Provenance : Collection Roger Vivier II, exposition février mars 2000 à Paris Espace
Eiffel- Branly, vente Aguttes 2012 lot 90.

883366.. RRooggeerr  VVIIVVIIEERR
Soulier haut et passementerie
Gouache sur papier canson noir signée en bas à droite , porte un timbre
sec en haut à droite. Porte au dos une étiquette de l'exposition
35 x 24 cm
(Sous verre) 150 / 200 €
Provenance : Collection Roger Vivier II, exposition février mars 2000 à Paris Espace
Eiffel- Branly, vente Aguttes 2012 lot 81.

883377.. RRooggeerr  VVIIVVIIEERR
Escarpin rose rebrodé, 
Dessin technique mixte signée en bas à droite sur papier blanc, timbre
sec en haut à droite
31 x 25 cm 100 / 150 €
Provenance : Collection Roger Vivier II Aguttes 2012 lot 88, exposition février mars 2000
à Paris Espace Eiffel- Branly.

883388.. LLAAFFAARRGGUUEE,,  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
DEUX CEINTURES cloutées, modèle ”Guirlandes et Ronds” en cuir bleu
marine et blanc. Boucle à ardillon en métal argenté.
Long. 125 - 127 cm
(Usures au cuir et la doublure) 10 / 50 €

785782 788 807
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883399.. FFIILL  ÀÀ  FFIILL,,  PPaarriiss
TREIZE CRAVATES en soie polychrome à décor imprimé et brodé pour l'une
de motifs divers à dominante de motifs Paisley.
(États divers, taches éparses) 10 / 50 €

884400.. DDIIVVEERRSS
SEPT CRAVATES en soie polychrome dont CELINE, CHANEL, PIERRE CARDIN,
LANVIN
(États d'usage, taches) 10 / 50 €

884411.. DDIIVVEERRSS
SEPT CRAVATES en soie polychrome dont CURLING, BRITISH COLLECTION,
GOLF AND GREEN.
(États d'usage) 10 / 30 €

884422.. DDIIVVEERRSS
SEPT CRAVATES en soie polychrome à motifs d'animaux et bouteilles de vin
dont DISNEY, ANDRÉ CLAUDE CANOVA, RODIER, BEAUFORT.
(Etats d'usage) 10 / 50 €

884433.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à décor de frises stylisées dont
HARRINGTON, PHILIPPE VENDOME, MADELIOS.
(États d'usage) 10 / 30 €

884444.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés et à pois dont BRUCEFIELD,
STEFANO NELLI, BERDY.
(États d'usage) 20 / 30 €

884455.. JJLLRR
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés et à pois.
(États d'usage) 20 / 30 €

884466.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs quadrillés et fleurettes dont
CHARLES LE GOLF, DERBY, FATHER & SONS .
(États d'usage) 10 / 30 €

884477.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés, calèches, Paisley dont
CLASSFIELD et JACKY DAVY.
(États d'usage) 10 / 30 €

884488.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés et à pois dont CALVIN
KLEIN, HUGO BOSS, SCAPA, CARVEN.
(États d'usage) 10 / 30 €

884499.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs de frises et Paisley.
(États d'usage, certaines décousues) 10 / 30 €

885500.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés et à pois dont PIERRE
CLARENCE, VEYRANDES, CAFE COTON, ARNYSTAILORMAIL, JAN BAREL.
(États d'usage) 10 / 30 €

885511.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés et à pois dont TIE BREAK,
PATRICK HARNESS, STAINBRIDGE, HOLMES.
(États d'usage) 10 / 30 €

885522.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie polychrome à motifs rayés, quadrillés, Paisley dont
J.M WESTON, CELIO, LONGCHAMP, JACQUES FATH..
(États d'usage) 10 / 30 €

885533.. DDIIVVEERRSS
SIX CRAVATES en soie et tissu polychrome à motifs rayés, pois ou uni et
paisley dont MIC-RO, LUC DE BONNEVILLE, PIOMBO, ALAIN FIGARET,
FACONNABLE..
(États d'usage, usures, taches) 5 / 10 €

885544.. DDIIVVEERRSS
HUIT LAVALLIÈRES en soie et tissu polychrome à motifs divers dont FIL À FIL,
LAGONDA, GIEVES...
(États d'usage) 10 / 50 €

885555 EENNSSEEMMBBLLEE  PPOOUURR  HHOOMMMMEE  comprenant : Paire de boutons de manchette
en métal doré et deux épingles à cravate, dont une striée, en métal
argenté. 80 / 120 €

885566.. SS..  TT..  DDUUPPOONNTT
BRIQUET en métal doré et laque de Chine noire et coquille d'œuf rouge,
numérotée 134/300, monogrammé FL.
Haut. 6,3 cm
Avec étui façon cuir crocodile noir. 100 / 150 €

885577.. SS..TT..  DDUUPPOONNTT
BRIQUET modèle New York 5th Avenue, créé en 2007, en métal plaqué or
ajouré à décor d'arabesques et monogramme DD sur fond de laque
taupe/lavande et chocolat. Signé et numéroté 0855/1929. 
Dans un pochon et boîte de la marque.
Haut. 6,3 cm
Bel état 800 / 1 200 €
Ce rare briquet Dupont a été réalisé par les frères Dupont et fabriqué à 1929
exemplaires, en référence à la date du premier voyage de Lucien Tissot-Dupont à
New-York. Le décor d'arabesques s'inspire du mouvement Art Déco de la 5e Avenue
pendant les années 1930-40

885588.. SS..TT..  DDUUPPOONNTT  
BRIQUET en métal doré laqué noir.
6 x 4 cm.
Rayures d'usage 80 / 120 €

885599.. SS..TT..  DDUUPPOONNTT  
BRIQUET en métal doré et argenté. Signé
6 x 4 cm. 80 / 120 €

886600.. SS..TT..  DDUUPPOONNTT  
BRIQUET en métal argenté rainuré chiffré FP.
6 x 4 cm. 80 / 120 €

886611 SS..TT..  DDUUPPOONNTT
DEUX BRIQUETS en plaqué or, l un à pointes de diamant (Haut. 5,5 cm),
l’autre à l imitation de la vannerie (Haut. 4,5 cm). Non chffrés. 
(État d usage) 40 / 60 €

886622 DDUUNNHHIILLLL  
DEUX BRIQUETS, l un en métal doré de section ovale guilloché (7,5 cm) et
l’autre rectangulaire à cannelures en métal argenté. 
(État d usage) 20 / 50 €

886633.. CCAARRTTIIEERR,,  PPaarriiss
Briquet en métal doré rainuré, signé. 
Haut. 7 cm 80 / 120 €

886644.. CCAARRTTIIEERR
BRIQUET must en métal plaqué or strié, dans sa boîte d'origine.
Bon état 60 / 80 €
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CONDITIONS DE VENTE
CCOONNDDIITTIIOONNSS  GGÉÉNNÉÉRRAALLEESS

11.. Les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif.
22.. Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations concer-

nant l’état sont fournis à titre indicatif et non contractuel. L’exposition aura
permis de vérifier les objets et leur état. Aucune réclamation concernant
ces informations ne sera admise après la vente. Cependant, les commis-
saires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés.

33..  La vente se déroule dans l’ordre des numéros du catalogue. Le commis-
saire-priseur se réserve toutefois le droit de retirer, ajouter, diviser ou re-
grouper des lots.

44..  La vente se déroule aux enchères publiques. Le plus offrant et dernier en-
chérisseur sera déclaré adjudicataire. Il aura l’obligation de communiquer
noms et adresse au commissaire-priseur, ainsi qu’une pièce d’identité.

55..  En cas de double enchère au moment de l’adjudication effectivement
constatée par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente au prix
proposé par les enchérisseurs et tout le public pourra enchérir à nouveau.

66..  À défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet pourra être remis en ad-
judication sur folle enchères, immédiatement ou à la première demande.
L’adjudicataire défaillant pourra être tenu de payer la différence du prix fi-
nalement obtenu.

77..  Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité
de l’adjudicataire. Il est conseillé à l’adjudicataire de procéder à l’enlè-
vement de ses lots dans les meilleurs délais afin d’éviter des frais de ma-
nutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.
PPAAIIEEMMEENNTT

88.. La vente se déroule en euros et s’effectue expressément au comptant. La
délivrance des objets pourra être suspendue jusqu’à l’entier paiement du
prix, commissions, frais et taxes éventuelles inclus.

99..  L’acheteur paiera à la Maison de vente CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess  ssaarrll en sus
du prix d’adjudication ou prix marteau, une commission de 24 % TTC.

99BB.. Les achats via le lliivvee seront majorés selon les sites et services utilisés, soit
1,5 % HT (1,8 % TTC) via Drouot.com ou 3% HT (3,6 % TTC) via Interen-
cheres.com .

1100.. Les lots précédés d’un ° sont assujettis à la TVA de 20 %. Les enchères se-
ront prononcées TVA inclue. La facture d’achat des professionnels pourra
faire ressortir la TVA, sur présentation d’un justificatif Kbis et d’un numéro
de TVA intracommunautaire.

1100BB..Les lots précédés d’un * sont vendus sur ordonnance de justice. Ils figure-
ront au procès-verbal de l’étude de Me Florence CABARROUY-LELIEVRE et
sont soumis à des frais judiciaires réduits, soit une commission pour les
acheteurs de 11,90 % HT (14,28 % TTC).

1111..  Le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales (1 000 € pour les par-

ticuliers ou professionnels français et 15 000 € pour les non-résidents ac-
compagnés d’un justificatif de domiciliation),

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la charge de l’ac-

1122..  En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la délivrance
de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

1133.. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après du Commissaire-Pri-
seur ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription
au fichier TEMIS. CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess est adhérent au Service TEMIS per-
mettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès
aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS») mis en œuvre par la société
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire,
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatricu-
lée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous Ie n° 437 868 425. 

OORRDDRREESS  DD’’AACCHHAATTSS
1144..  Les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gracieusement les ordres

d’achats fermes qui leur sont confiés en particulier pour les amateurs ne
pouvant assister à la vente.

1155..  Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIQUEMENT pour les lots dont
l’estimation basse est supérieure à 200 €. Le client qui fera la demande
d’enchères par téléphone sera réputé acquéreur de l’objet au moins à
l’estimation basse.

1166..  Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription sur
le live devra être transmis au plus tard la veille de la vente, accompagné
des noms, adresses complètes, pièce d’identité, coordonnées télépho-
niques et coordonnées bancaires SWIFT ou RIB. En l’absence d’une de ses
informations, les commissaires-priseurs se réservent la possibilité de ne pas
prendre en compte la demande.

1177..  Les demandes d’enchères par téléphone et les ordres d’achats sont une
facilité et un service rendu gratuitement par les commissaires-priseurs qui
ne sauraient être tenu pour responsable de leur mauvaise exécution ou
de problème technique. De même, les commissaires-priseurs ne sont pas
responsables du  bon fonctionnement des enchères en Live, retransmises
par les différents sites Web.
EEXXPPOORRTTAATTIIOONN

1188.. Les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront le faire savoir au
plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires
d’achat à la condition de présenter un justificatif de douane en bonne et
due forme, dans lequel le nom de la Maison de Ventes soit mentionné en
tant qu’exportateur.

1199..  La récupération de la TVA se fera sur remboursement exclusivement, après
paiement du bordereau dans un premier temps puis présentation des jus-
tificatifs d’exportation nécessaires dans un second temps.
TTRRAANNSSPPOORRTT  EETT  GGAARRDDEE--MMEEUUBBLLEE

2200.. La Maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess se tient à votre disposition pour
vous conseiller et vous aider à organiser le gardiennage et l’expédition de
vos biens partout en France et à l’étranger. Les acheteurs peuvent égale-
ment organiser eux-mêmes l’acheminement avec leurs transporteurs. Le
transport, l’emballage et le gardiennage des biens après la vente sont à
la charge de l’acheteur. La Maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess  ssaarrll
décline toute responsabilité une fois l’adjudication prononcée, notamment
dans le transport, et peut refuser d’expédier des objets trop fragiles.

2211.. Les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après la
vente. Au-delà de ce délai, des frais de gardiennage et/ou de garde-meu-
ble pourront être perçus par jour et par lot.

2222.. LLee  ffaaiitt  ddee  ppaarrttiicciippeerr  àà  llaa  vveennttee  eennttrraaîînnee  oobblliiggaattooiirreemmeenntt  ll’’aacccceeppttaattiioonn  ddee
cceess  ccoonnddiittiioonnss..

BBNNPP  PPaarriibbaass  SSaaiinntt  JJeeaann  ddee  LLuuzz  ((0000338822))
RRIIBB  ::  3300000044  0000338822  0000001100009900113355  4444
IIBBAANN  ::  FFRR7766  33000000  44000033  88220000  00110000  99001133  554444
BBIICC  ::  BBNNPPAAFFRRPPPPBBAAYY

112299  ddééttaaiill

quéreur)
• par chèque accompa-

gné de deux pièces
d’identité,

• Aucun chèque étranger
ne sera accepté
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ORDRE D’ACHAT

Lelièvre-Cabarrouy Commissaires-Priseurs
ENCHERES
côte basque

par E-mail : contact@cotebasqueeenncchheerreess.com
au plus tard la veille de la vente. merci de vous assurer de sa bonne réception

This form must be signed and received no later than one day before the said auction sale date. Please make sure that your bid form has been received

LOT N°
LOT

Nom Name

Ville Town

Téléphone 1

Téléphone 2

Adresse Adress

Prénom First name

Code postal Postal code 

Fax

E-mail

DESCRIPTION DU LOT
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LIMITE EN € HORS FRAIS
Maximum bid (do not include premium and taxes)

• les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-
verso et de votre rib ou d’un chèque. Bids will only be accepted if the present form is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.

• les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les commissaires-priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur
ou pour toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders
therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines.

• les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir
leur règlement par retour. successful. Bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. payment
is expected right after notifications arrive.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte
personnel, aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (les limites ne comprenant pas les frais de vente). I have read the conditions of
sales and the buyer guideline, printed in the catalogue and agree to abide by them. i grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indi-
cated in euros. these limits do not include buyer’s premium and taxes.

POUR ÉVITER LES ERREURS ET LES ABUS, AUCUNE DEMANDE D’ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES 
NE SERA ACCEPTÉE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST INFÉRIEURE À 200 €, UN ORDRE FERME SERA CEPENDANT ACCEPTÉ

LES ENCHÉRISSEURS PAR TÉLÉPHONE SERONT RÉPUTÉS ACQUÉREURS AU MINIMUM À L’ESTIMATION BASSE
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VVoouuss nnee ppoouuvveezz--ppaass vvoouuss ddééppllaacceerr ?? UUnn lloott vvoouuss iinnttéérreessssee ??
En plus du catalogue sur Internet et des photos disponibles, le commissaire-priseur est à votre écoute 

pour vous renseigner sur les objets, leurs états ou les modalités d’expédition. Il peut vous communiquer 
par email des photos complémentaires.

VVoouuss nnee ppoouuvveezz ppaass êêttrree pprréésseenntt llee jjoouurr ddee llaa vveennttee ??
EEnncchhéérriisssseezz ddeeppuuiiss cchheezz vvoouuss !!

•• PPaarr oorrddrree dd’’aacchhaatt ffiixxee
Donnez votre enchère maximale au commissaire-priseur, qui se chargera 

de l’exécuter pour votre compte au moment du passage du lot.
•• PPaarr ttéélléépphhoonnee

Le commissaire-priseur vous téléphonera au moment du passage de votre lot 
et vous pourrez enchérir avec lui par téléphone.

•• EEnn lliivvee ssuurr vvoottrree oorrddiinnaatteeuurr
Inscrivez-vous avant 12h le jour de la vente, suivez et enchérissez directement depuis votre ordinateur, 

sur ddrroouuoott..ccoomm ou sur iinntteerreenncchheerreess..ccoomm. Pensez à ouvrir un compte à l’avance !

EEtt cceeccii,, ppoouurr ttoouutteess nnooss vveenntteess !!

INVENTAIRES
SUCCESSIONS
ASSURANCES

PARTAGES
ISF

VENTES À VENIR

Clôture des catalogues 1 mois et demi avant les ventes

Février 2024
VVIINNSS && FFLLAACCOONNSS DDEE PPAARRFFUUMM

Mars 2024
BBIIJJOOUUXX,, PPRREESSTTIIGGEE && CCIIVVIILLIISSAATTIIOONNSS

Avril 2024
RRÉÉGGIIOONNAALLIISSMMEE && XXXXee SSIIÈÈCCLLEE

Janvier 2024
MMOOBBIILLIIEERR && OOBBJJEETTSS DD’’AARRTT

Juin 2024
PPLLAANNCCHHEESS DDEE SSUURRFF && GGLLIISSSSEE

Juillet 2024
AARRTT LLAANNDDAAIISS && BBIIJJOOUUXX

Août 2024
AARRTT BBAASSQQUUEE && XXXXee SSIIÈÈCCLLEE

Mai 2024
VVÉÉHHIICCUULLEESS DDEE CCOOLLLLEECCTTIIOONN

LLIIVVRREESS && MMIILLIITTAARRIIAA
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